Пояснительная записка

к показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления Обливского района
I. Экономическое развитие

Дорожное хозяйство и транспорт

Показатель 4. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям,  в 2009 году составляла – 19 %, в 2010 году – 35,2 %. Увеличение произошло в связи с тем, что денежные средства на ремонт и содержание дорог выделялись в меньшем объеме. 

В 2011 году значительно увеличено финансирование содержание дорог и имеется ПСД на капитальный ремонт дорог. Прогнозируемые показатели в 2011-2013 годы будут снижаться. 

Показатель 5. В 2009 году доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром в общей численности населения составляла 2,6 %. В 2010 году показатель уменьшился до 1,7 %. 
Прогнозируется уменьшение данного показателя к 2013 году до 1,3 % за счет открытия нового автобусного маршрута до п. Шаповаловка.

Показатель 6. Объем расходов по данному показателю в 2010 году уменьшился из-за сокращения расходов бюджета района на дорожное хозяйство до 3110 тыс. рублей. 
На 2011 год выделено 5900 тыс. руб. Прогнозируется рост показателя в 2013 году до 10900 тыс. рублей.

Показатель 7. Общий объем расходов бюджета на дорожное хозяйство в части бюджетных инвестиций на увеличения стоимости основных средств в 2009- 2010 году - не выделялись. 
В 2011 году будет изготовлена проектно-сметная документация на строительство подъезда к х. Рябовский - 500,0 тыс. руб. и в 2012 году запланировано строительство дороги - 4500,0 тыс. руб.
Показатель 8.  В 2009-2010 годах на транспорт денежные средства не выделялись. В 2011 году выделено на приобретение автобусов                           (внутригородские маршруты) - 282,58 тыс. рублей. 
В 2012-2013 годах прогнозируется рост расходов на эти цели.

Показатель 9. В 2009-2010 годах средства на увеличение основных средств не выделялись.  В 2011 году и последующие года будут выделены средства муниципального образования на транспорт в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств, т.е. на приобретение автобусов для муниципального унитарного предприятия «Транс-Сервис».

Развитие малого и среднего предпринимательства

Показатель 12. Субъекты малого предпринимательства активно участвуют в выполнении муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципальных заказчиков Обливского района.
В 2010 году заключено 358 контрактов с субъектами малого предпринимательства по итогам размещения заказов путем проведения запроса котировок, проведенных в соответствии с требованиями статьи 15 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» на общую сумму 7479 тыс. рублей. Значительная часть денежных средств – 5001 тыс. рублей (324 контракта) израсходована на закупку продуктов питания для образовательных учреждений, детских садов и оздоровительного лагеря «Орленок» Обливского района.

Доля общего годового объема заказов на поставку товаров, выполнение работ, услуг для муниципальных нужд в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд, размещение заказов на которые осуществляется у субъектов малого предпринимательства, размещенных путем проведения торгов, запроса котировок, участниками которых являются субъекты малого предпринимательства, в общем годовом объеме заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд в соответствии с указанным перечнем, размещенных путем проведения торгов, запроса котировок (далее – доля в общем годовом объеме заказов для субъектов малого предпринимательства) составила: в 2010 году – 13,4 %, на 2011 год – 11,7 %, на 2012 год – 12,7 %, на 2013 год – 14,7 %. 
Уменьшение доли общего годового объема заказов для субъектов малого предпринимательства в 2011 и 2012 годах по сравнению с 2010 годом составило 1,7 % и 0,7 % соответственно. Уменьшение данного показателя обусловлено тем, что в 2011 и 2012 годах не предусмотрена закупка продуктов питания для Каштановского дома сестринского ухода МУЗ ЦРБ Обливского района в связи с его закрытием из-за необходимости проведения капитального ремонта.

В рамках поддержки и развития малого предпринимательства планируется увеличить общий годовой объем заказов на поставку товаров, работ, услуг для субъектов малого предпринимательства в 2013 году по сравнению с 2012 годом на 2 %.

Показатель 13. Одним из приоритетных направлений поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства является предоставление имущества в аренду, включенного в перечень муниципального имущества.
В 2012-2013 годах прогнозируется увеличение доли муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, включенного в перечни муниципального имущества в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства до 0,23 %  и 0,25 % соответственно за счет высвобождения муниципального имущества.
Показатель 14. Доля вновь созданных в течение года субъектов малого и среднего предпринимательства, которым оказана поддержка в рамках районной долгосрочной целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Обливском районе на 2009-2013 годы в 2010 году увеличилась по сравнению с 2009 годом в 2 раза. В 2009 году финансовую поддержку получили 3 начинающих предпринимателя, в 2010 году – 7.

В 2011 году показатель прогнозируется оставить на уровне 2010 года – 5,2 % в связи с уменьшением финансирования мероприятий программы. 
В 2012 – 2013 годах прогнозируется рост на 5,8 % и на 9 % соответственно в связи с планируемым увеличением финансирования мероприятий районной долгосрочной целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Обливском районе на 2009-2013 годы. 

Показатель 15. На территории Обливского района нет бизнес-инкубаторов, промышленных парков, технопарков, научных парков и их создание до 2013 года не планируется. 

Показатель 16. Общий объем расходов бюджета муниципального образования на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства всего в 2010 году увеличился по сравнению с 2009 годом на 7,3 %, в том числе в расчете на одно малое и среднее предприятие на 5,8 %, в расчете на одного жителя на 2,6 % в связи с увеличением финансирования мероприятий районной долгосрочной целевой программы развития малого и среднего предпринимательства в Обливском районе на 2009-2013 годы. В 2011 году прогнозируется сокращение объема расходов до 521,0 тыс. рублей за счет уменьшения ассигнований бюджета района. 

В 2012 - 2013 годах прогнозируется рост на 47,4 % и на 4 % соответственно, в том числе в расчете на одно малое и среднее предприятие на 59,3 % и на 16,3 % соответственно, в расчете на одного жителя на 45,9 % и на 8 % соответственно за счет планируемого увеличения финансирования мероприятий программы по малому бизнесу.
Улучшение инвестиционной привлекательности

Показатель 17/1. В связи с необходимостью формирования инфраструктуры сферы обслуживания жителей в западной части                   ст. Обливской зарезервированы земельные участки и прогнозируется проведение торгов в 2012 – 2013 годах для предоставления земельных участков под строительство.
Показатель 17/2. Доля земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена, право постоянного (бессрочного) пользования,   которыми переоформлено в соответствии с требованиями Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», в общем количестве земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также государственная собственность на которые не разграничена, право постоянного (бессрочного) пользования на которые подлежит переоформлению составит в 2011-2012 году 28 % и к 2013 году будет завершена в полном объеме.

Показатель 22. Незавершенного в установленные сроки строительства в 2009 и 2010 годах в районе не было и на 2011 - 2013 годы не прогнозируется.

Показатель 23. Объем инвестиций в основной капитал в расчете на      1 жителя в 2010 году уменьшился по сравнению с 2009 годом на 4 % в связи с большим объемом расходов на приобретение основных средств в 2009 году. Основные средства приобретались за счет собственных средств предприятий, банковских кредитов. 

В 2011-2013 годах прогнозируется незначительное увеличение объема инвестиций (на 2 %, 3 %, 4% соответственно) в связи с сокращением численности населения. 
Сельское хозяйство

Показатель 24. Число прибыльных сельскохозяйственных организаций к общему числу организаций, входящих в сводный отчет о финансово-экономическом состоянии района в 2009 году составило – 7 или 70 %, в 2010 году – 9 или 81,8 %. Рост доли прибыльных предприятий  обеспечен за счет сокращения убыточных: два убыточных предприятия вышли на безубыточный уровень.  Два предприятия, получившие убытки в 2010 году, планируют выйти на безубыточный уровень работы до конца 2011 года за счет реализации комплекса мер по сокращению убыточности и стабилизации финансового положения. 

Все остальные сельскохозяйственные предприятия продолжают работу по рациональному использованию земли, внедрению в производство новых прогрессивных технологий, обновлению машинно-тракторного парка, применению минеральных удобрений и средств химической защиты растений от вредителей и болезней. Это позволит в прогнозируемые 2011-2013 годы от производственно-финансовой деятельности получить прибыль.

Показатель 25. Общее число сельскохозяйственных организаций, входящих в сводный отчет о финансово-экономическом состоянии района,  в 2010 году составило 11. В прогнозируемые 2011-2013 годы количество сельскохозяйственных предприятий  не изменится.

Показатель 26. По отчетным данным площадь фактически используемых сельскохозяйственных угодий района  составляет в 2009 году – 159757 га, в 2010 году – 159750 га. 

Доля фактически используемых сельскохозяйственных угодий в общей площади сельскохозяйственных угодий района составляет 95,8 % в связи с тем, что  3078 га заняты под землями запаса, 413 га -  под лесным фондом,  2892 га - прекратившие право аренды, 698 га -  земли, находящиеся в собственности муниципальных образований и не переданные в аренду.  

В 2011-2013 годах будет продолжена работа муниципальных образований по передаче в аренду и продаже гражданам и юридическим лицам земельных участков, на которые зарегистрировано право муниципальной собственности. Площадь фактически используемых сельскохозяйственных угодий в общей площади сельскохозяйственных угодий района  будет увеличиваться и  составит в 2011 году 159990 га, в 2012 году – 160158 га, в 2013 году – 160325 га. 

Показатель 27. Общая площадь сельскохозяйственных угодий района в 2009-2010 годах  составляла 166831 га, в прогнозируемые 2011-2013 годы она не изменится и составит 166831 га.

Показатель 28. Доля обрабатываемой пашни в общей площади пашни района в 2010 году уменьшилась по сравнению с уровнем 2009 года на       1,08 % и составила 86,04 %.

Уменьшение площади обрабатываемой пашни произошло по всем категориям хозяйств. Сократилось количество отчитавшихся в органы статистики крестьянских (фермерских) хозяйств; по отдельным сельскохозяйственным предприятиям в 2010 году закончились договоры аренды с собственниками земельных участков. На 01.01.2011 года договоры аренды не прошли регистрации в Росреестре, в связи с чем, эта площадь не была включена в статистический отчет по форме 29-СХ. В настоящее время договоры аренды заключены.

В связи с тем,  что не все главы крестьянских (фермерских) хозяйств отчитываются в органы статистики, сельскохозяйственные предприятия используют земельные участки граждан без должного оформления в Росреестре. Доля обрабатываемой пашни по статистике меньше фактически обрабатываемой  площади пашни. 
Доля фактически обрабатываемой пашни в общей площади пашни района составляет 92,87 % или 102333 га. Из общей площади пашни района – 110193 га не обрабатываются:  земли запаса  1354 га, прекратившие право аренды – 2069 га, земли, находящиеся в собственности муниципальных образований и не переданные в аренду – 335 га, невостребованные земельные доли – 4102 га, всего – 7860 га.

Доля обрабатываемой пашни в общей площади пашни района будет увеличиваться за счет проведения разъяснительной работы Администрации  района и Обливской ассоциации кретьянско-фермерских хозяйств с главами крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальными предпринимателями по сдаче отчетов в органы статистики.
Администрацией  района  организована работа по выявлению недооформленных и незарегистрированных в Росреестре договоров аренды земельных участков между предприятиями и гражданами. Администрации сельских поселений продолжают работу  по признанию права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли с последующей передачей в аренду или продажей. 
Это позволит в прогнозируемые годы увеличить долю обрабатываемой  пашни в общей площади пашни района в 2011 году – до 93,3 %,  в 2012 году – до 94,2 %,   в 2013 году – до 95,0 %.
Доходы населения

Показатель 29. В 2010 году темп роста среднемесячной заработной платы на крупных и средних предприятиях и некоммерческих организациях составлял 106,5 % по отношению к 2009 году. Повышение  заработной платы обусловлено, прежде всего, ростом объемов производства в отдельных видах экономической деятельности. Значительный рост отмечен у работников образовательных учреждений в связи с открытием дополнительных групп в детских дошкольных учреждениях, а также в результате оптимизации расходов на оплату труда учителей к численности прочего персонала для достижения оптимальной численности.

На 2011-2013 годы прогнозируется продолжение опережающего роста заработной платы по сравнению с ростом потребительских цен на основе роста производительности труда.

Показатель 30. В 2010 году отмечен рост заработной платы  у работников дошкольных образовательных учреждений на 103,2 % по отношению к 2009 году и составляет - 6247,7 рублей в связи с открытием дополнительных групп в детских дошкольных учреждениях.

В связи с оптимизацией расходов на заработную плату работников общеобразовательных учреждений, а также снижением неэффективных расходов, в 2010 году среднемесячная заработная плата муниципальных общеобразовательных учреждений уменьшилась на 4,9 % по отношению к 2009 году и составила – 8607,7 тыс. рублей.

В 2010 году в результате оптимизации расходов на оплату труда учителей к численности прочего персонала для достижения оптимальной численности отмечается рост заработной платы учителей на 105,5 % по отношению к 2009 году и составляет – 10537,7 рублей.

У врачей муниципальных учреждений здравоохранения в 2010 году произошло незначительное увеличение среднемесячной заработной платы на 101 % по отношению к 2009 году в связи с повышением квалификации работников и увеличением стажа работы (за специфику и выслугу лет).

В 2010 году у среднего медицинского персонала  произошло незначительное снижение среднемесячной заработной платы, что составило 99,2 % по отношению к 2009 году в связи с уменьшением числа занятых ставок в учреждении здравоохранения.

В 2011 - 2013 годах динамичный рост заработной платы работников муниципальных учреждений будет обусловлен, прежде всего, повышением заработной платы работников бюджетной сферы с 01.06.2011 года на 7,9 %, увеличением стажа работы работников бюджетной сферы, повышением квалификации педагогических работников, а также дополнительных выплат, согласно приоритетного национального проекта «Здоровье» и увеличением объемов оказанных услуг населению.

Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений составит:

- в 2011 году – 12937,1 рублей,

- в 2012 году – 14028,6 рублей,

- в 2013 году – 15039,5 рублей.

Самая высокая заработная плата у врачей муниципального учреждения здравоохранения, в 2009 году она составляла – 19823,0 рублей. В 2010-2013 годах прогнозируется ее рост и к 2013 году заработная плата вырастет в 1,2 раза по отношению к 2010 году. Среднемесячная заработная плата врачей к 2013 году составит 24757,0 рублей.

Среднемесячная заработная плата на крупных и средних и некоммерческих предприятиях к 2013 году вырастет в 1,6 раза и составит – 16459,4 рублей по отношению к 2009 году.

II. Здравоохранение и здоровье населения
Показатель 32. Профилактическими осмотрами охвачены следующие категории граждан: инвалиды Великой Отечественной войны, чернобыльцы, воины-интернационалисты, подлежащие дополнительной диспансеризации, детское население, подростки, граждане, работающие во вредных условиях, декретированные контингенты. 
В 2010 г. охват профилактическими осмотрами незначительно снизился в связи с изменением численности населения Обливского района в результате переписи 2010 года (в 2009 году численность населения – 18300 человек, в 2010 году - 18800 человек). 
В 2011 г. планируется рост данного показателя. В рамках целевой программы «Модернизация здравоохранения Обливского района на 2011 -2012 гг» в 2011 г. будет получено новое рентгенологическое оборудование, которое позволит увеличить охват населения профилактическими осмотрами на туберкулез.

Показатель 33. В 2010 году охват населения профилактическими осмотрами на злокачественные  новообразования составил 76,83 %, что значительно выше  средне областного показателя - 48,86 %. Данный уровень получен благодаря более качественной работе амбулаторно-поликлинической службы в рамках нацпроекта «Здоровье», а так же проведению в 2010 году диспансеризации работающего населения.

В рамках целевой программы «Модернизация здравоохранения Обливского района на 2011 - 2012 г.г.» в 2011 г. будет получено новое рентгенологическое оборудование (маммограф), которое позволит увеличить охват населения профилактическими осмотрами на злокачественные новообразования, за счет этого на 2011 - 2013 годы прогнозируется  рост данного показателя к 2013 году до 78,0 %.

Показатель 36. В Обливском районе медицинская помощь оказывается на базе муниципального учреждения здравоохранения «Центральная районная больница». 

Медико-экономические стандарты оказания медицинской помощи применяются во всех подразделениях муниципального учреждения здравоохранения «Центральная районная больница» Обливского района (далее МУЗ ЦРБ). С учетом структуры заболеваемости и смертности в 2011 – 2012 годах планируется внедрение стандартов оказания медицинской помощи по 4 приоритетным направлениям. Приоритетными направлениями в программе модернизации выбраны: кардиология, травматология и ортопедия, онкология,  акушерство. 
Показатель 37. С 1 января 2009 года Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная районная больница» Обливского района переведено на новую систему оплаты труда, ориентированную на результат. Показатель стабилен на уровне 100 %. 

Изменение показателя к 2013 г. не прогнозируется.
Показатель 38. МУЗ ЦРБ переведено преимущественно на одноканальное финансирование через систему обязательного медицинского страхования. 
Полный переход на одноканальное финансирование прогнозируется осуществить к 2013 году.

Показатель 39. В 2010 году медицинская помощь в районе в системе муниципального здравоохранения оказывалась  МУЗ "Центральная районная больница" Обливского района. В 2011 – 2013 году данный показатель останется стабильным.

Показатель 40. На дому в 2010 году умерло 86 человек в возрасте до 65 лет, что меньше чем в 2009 году (в 2009 году умерло 124 человека). Существенное снижение данного показателя по сравнению с 2009 годом произошло в связи с улучшением работы участковой службы и оснащенностью отделения скорой помощи реанимобилями. 

Смертность от инфаркта миокарда на дому в 2010 году не зарегистрирована, от инсульта показатель остался на уровне 2009 года (один человек), это больные, хронические, а также отказывающиеся от диспансерного наблюдения и своевременной госпитализации. Реанимационные мероприятия сотрудников скорой медицинской помощи были безрезультатны. 

В предстоящие годы планируется сохранить данный показатель - число смертности на дому - за счет улучшения работы участковой службы по диспансеризации населения и выполнения мероприятий вторичной профилактики, что обеспечит своевременную диагностику и, соответственно, повысит эффективность проводимой терапии, снизит вероятность развития осложнений.

Комплекс мероприятий по формированию здорового образа жизни, включая борьбу с факторами риска развития заболеваний; просвещение и информирование населения, предотвращение социально-значимых заболеваний будет способствовать увеличению продолжительности активной жизни населения. 
В стационаре до 24 часов умерло 4 человека (в 2009 году – 7 человек), в том числе от инфаркта смертность не зарегистрирована, а от инсульта умерло 2 человека. Эти больные страдали комплексом хронических заболеваний, у одного из них инсульт был повторным. 

Снижение досуточной летальности в стационаре в 2010 году объясняется тем, что все врачи районной больницы своевременно повышают квалификацию, строго контролируется соблюдение стандартов лечения. Расширена диагностическая база. Используется тропониновый тест. В предстоящие годы прогнозируется стабилизация этого показателя, так как в данный период будут реализовываться мероприятия целевой программы «Модернизация здравоохранения Обливского района на 2011-2012 гг»

Показатель 41. Число случаев смерти детей до 18 лет на дому и в первые сутки в стационаре в 2010 году не зарегистрировано, в 2009 году показатель всего составил 113,93 на 100 тыс. человек населения, в том числе на дому в 2009 году 85,45 на 100 тыс. населения, в первые сутки в стационаре в 2009 г. - 28,48 на 100 тыс. населения.

Эффективные медико-социальные меры, направленные на совершенствование службы охраны материнства и детства Обливского района, способствовали снижению данных показателей в 2010 году.

На 2011-2013 годы прогнозируется сохранить  данный показатель на уровне 2010 года за счет  активной медико-социальной помощи, агитационной и пропагандисткой работы среди молодежи различных социальных групп, с молодыми людьми, готовящимися к вступлению в брак на базе ЗАГСов, организованной при участии кабинета медицинской профилактики и врачей акушеров-гинекологов и педиатров. 

Показатель 42. Число работающих в МУЗ ЦРБ в расчете на 10 000 населения уменьшилось с 178,08 в 2009 году до 170,65 в 2010 году за счет уменьшения численности врачебного и среднего медицинского персонала, а также прочего персонала. 

На 2011-2013  годы при планируемом расчете показателя числа работающих в расчете на 10000 населения, учитывалось изменение численности населения в районе, в том числе: 

- число врачей снизилось с 17,97 до 15,42 за счет врачей, уволенных с работы в связи с выходом на пенсию и из-за перемены места жительства. Прогнозируется увеличение численности врачебного персонала в расчете на 10000 населения в 2011-2013 годах за счет мероприятий проводимых в рамках районной долгосрочной целевой программы «Развитие здравоохранения Обливского района на 2010-2013 годы»; 

- число участковых врачей педиатров, терапевтов и врачей общей практики на 10000 населения увеличилось незначительно с 4,23 до 4,25 в связи с изменением численности населения в районе. Прогнозируется увеличение численности врачей участковой службы в 2011-2013 годах за счет реализации районной долгосрочной целевой программы «Развитие здравоохранения Обливского района на 2010-2013 годы»; 

- число среднего медицинского персонала на 10000 населения уменьшилось с 73,45 до 69,64, из них число участковых медсестер и медсестер общей практики с 3,17 до 3,19. Это связано с уменьшением численности среднего медперсонала.  В 2010 году принято на работу средних медработников 10 человек, уволено 13 человек.  На 2011 год планируется рост данного показателя до 71,27 и далее к 2013 году до 73,4 на 10 тыс. населения за счет приема на работу медработников, которые учатся по целевому набору.  

На протяжении последних лет в Муниципальном учреждении здравоохранения «Центральная районная больница» Обливского района планомерно проводится работа по оптимизации численности работающих из числа прочего и младшего персонала с перераспределением обязанностей и нагрузки с целью снижения неэффективных расходов, в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации № 607 от 28.04.2008 г, распоряжения Правительства Российской Федерации № 1313-р от 11.09.2008 г. и в соответствии с утвержденным в Обливском районе планом мероприятий по снижению неэффективных расходов.  

Число прочего персонала  на 10 тыс. населения  в Муниципальном учреждении здравоохранения «Центральная районная больница» Обливского района в 2009 году составляло 41,75, в 2010 году составило 40,4.  На прогнозный период планируется снижение данного показателя в 2011 году  до 39,4, в 2012 году до 39,0, в 2013 году до 38,7 за счет оптимизации численности прочего персонала, 

Показатель числа  прочего персонала, в том числе младшего медицинского персонала, муниципальных учреждений здравоохранения в расчете на 10 тыс. человек населения в 2010 году составил 85,59, что ниже аналогичного показателя 2009 года на 1,07. В дальнейшем прогнозируется снижение  показателя в 2011 году до 82,7, в 2012 году до 82,48, в 2013 году до 82,3. 

Показатель 43. Средняя продолжительность пребывания больного на койке в 2010 году снизилась и составила 8,9, что ниже, чем в 2009 году - 9,4 и ниже, чем средне областной показатель, который составляет 10,2 за счет более эффективного лечения пациентов в соответствии со стандартами обследования и лечения.  Снижение данного показателя говорит об эффективном использовании круглосуточной койки.

В 2011 - 2013 гг. прогнозируется сохранить достигнутый результат на уровне 8,9 дней за счет продолжения внедрения в работу стандартов оказания медицинской помощи в рамках  целевой программы «Модернизация здравоохранения Обливского района на 2011-2012 гг» .

Показатель 44. Средняя занятость койки в 2010 году снизилась, так как в 2009 году осуществлялось закрытие отделения сестринского ухода на базе Каштановской амбулатории на капитальный  ремонт. В 2011 - 2013 годах данный показатель планируется повысить за счет оптимизации коечной сети.

Показатель 45. В 2010 году коечный фонд по круглосуточному стационару в МУЗ ЦРБ составлял 155 коек. После проведения реорганизации коечной сети с 01.01.2011 года коечная мощность составила 128 коек. Показатель на 10000 населения составил 68,05. В 2011 году реорганизация коечной сети не планируется и показатель останется на уровне 2010 года. В планируемом периоде 2012 года показатель снижается до 64,2 за счет реорганизации коечной сети и в 2013 году планируется его стабилизация. 

Показатель 46. Показатель 2010 г по сравнению с 2009 годом увеличился с 359,49 рублей до 415,48 рублей, это связано с увеличением тарифов (на коммунальные расходы) на содержание медицинских учреждений работающих в системе обязательного медицинского страхования.  

Прогнозируется рост показателя на 2011-2013 годы по сравнению с 2010 годом на 14,2% из-за увеличения стоимости коммунальных услуг.
Показатель 47. Фактическая стоимость вызова скорой медицинской помощи без учета расходов на оплату труда и начислений на оплату труда в 2010 году по сравнению с 2009 годом увеличилась с 105,15 рублей до 159,61 рубля, что связано с увеличением тарифов на содержание медицинских учреждений работающих в бюджетной сфере.

Показатель 2011 г. по сравнению с 2010 г. прогнозируется ростом на 7,4 % по причине увеличения расходов на содержание медицинских учреждений.  На 2012-2013 годы показатель прогнозируется на уровне 2011 года.
 Показатель 48. Объём стационарной помощи на одного жителя в 2010 году уменьшился за счет уменьшения по сравнению с 2009 годом гарантированных объемов медицинской помощи и оптимизации коечной сети.

В 2011-2013 годах планируется, что этот показатель останется стабильным.

Объем амбулаторной помощи в 2010 году уменьшился в связи с уменьшением гарантированных объемов.

Объем амбулаторной помощи на 2011 - 2013 годы останется на уровне 2010 года, так как снижение гарантированных объемов не планируется. 

Объём помощи в дневном стационаре вырос в связи с увеличением гарантированных объемов этого вида медицинской помощи, а также увеличением количества коек дневного стационара на 27 с 01.01.2011 года.

В период 2011-2013 годов планируется сохранение объемов этих видов помощи на прежнем уровне. 

Объём оказанной помощи по отделению скорой медицинской помощи снизился за счет более эффективной работы первичного звена, а также укреплению материально-технической базы отделения скорой помощи: поставка реанимационных автомобилей, оснащённых современным реанимационным оборудованием. Планируется сохранить данный показатель на уровне 2010 года за счет качественной работы амбулаторно-поликлинической службы.
Показатель 49. Стоимость единицы объема оказанной медицинской помощи в муниципальных учреждениях здравоохранения утверждается Тарифным соглашением в рамках программы обязательного медицинского страхования в составе «Территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи в Ростовской области» ежегодно. С 2009 года тарифы рассчитываются индивидуально для каждого лечебно-профилактического учреждения.
стационарная медицинская помощь:
значение показателя в 2010 году составило 1060,89 рублей, что на 21,7 % больше по сравнению с 2009 годом. Это объясняется увеличением тарифов на данный вид медицинской помощи в рамках программы обязательного медицинского страхования. В 2011 году  прогнозируется рост данного показателя по причине увеличения тарифов. Прогнозные значения показателя на 2012-2013 гг. планируются на уровне 2011 года.

амбулаторная помощь: 
значение показателя 2010 года по сравнению с 2009 годом увеличилось на 23,8% и составило 160,5 рублей из-за  увеличения тарифов на данный вид медицинской помощи в рамках программы обязательного медицинского страхования. С 2011года и последующих прогнозируется рост данного показателя на 38,6% в связи увеличением стоимости оказания данного вида услуг. Прогнозные значения показателя на 2012-2013 гг. планируются на уровне 2011 года.
дневные стационары всех типов:

 показатель  2010 года составил 271,18 рублей, что на 25,4% ниже показателя 2009 года в связи с уменьшением тарифов, утвержденных тарифным соглашением на 2010 год, на данный вид медицинской помощи. В 2011году прогнозируется увеличение данного показателя в связи с увеличением, утвержденных на 2011 год тарифов. Прогнозные значения показателя на 2012 и 2013 годы планируются на уровне прогнозируемых показателей 2011 года.

скорая медицинская помощь: 
значение показателя 2010 года составил 608,47 рублей, что на 31,1% выше по сравнению с 2009 годом  из-за роста  тарифов на коммунальные услуги и горюче-смазочные материалы. В 2011 году планируется увеличение расходов  на 8,8% по аналогичной причине, а также роста расходов на оплату труда. Прогнозные значения показателя на 2012 и 2013 годы планируются на уровне прогнозируемых показателей 2011 года. 
Показатель 50. В 2010 году требовало капитального ремонта здание Каштановкой амбулатории и отделение сестринского ухода, которое находится на базе Каштановской амбулатории. Эксплуатация  здания  приостановлена на период проведения капитального ремонта согласно  Постановления Администрации Обливского района № 151 от 17.03.2010 года. В 2011 году будет проведена экспертиза проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта Каштановской амбулатории.

Показатель 51. В 2010 году общий объем расходов бюджета муниципального образования на здравоохранение составил 21905 тыс. рублей, что на 4680  тыс. рублей больше, чем в 2009 году. В 2010 году были приобретены основные средства и оплачены услуги и работы: 

квартира для врача МУЗ ЦРБ стоимостью 450,0 тыс. рублей; 

противопожарные мероприятия на  сумму 3326,0 тыс. рублей;
произведено изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт Каштановской амбулатории и отделения сестринского ухода  на 851,6 тыс. рублей и другие.

В 2011 году планируется рост расходов в связи  увеличением расходов на оплату труда с 01.06.2011 и начислений на оплату труда с 01.01.2011, ростом стоимости коммунальных услуг. Кроме того, в связи с принятием целевой программы «Модернизация Обливского района на 2011-2012 годы» планируется рост расходов на приобретение и установку медицинского оборудования в муниципальном учреждении здравоохранения «Центральная районная больница» Обливского района  на сумму 15600,0 тыс. рублей. 
В 2012 году планируется снижение общих расходов бюджета Обливского района по причине снижения расходов  на приобретение и установку медицинского оборудования. В рамках выше названной целевой программы планируется  приобретение и установка медицинского оборудования на сумму 9398,0 тыс. рублей. Прогнозные значения показателя на 2013 год рассчитаны методом индексации бюджетных расходов, и снижаются в связи с прекращением действия целевой программы «Модернизация Обливского района на 2011-2012 годы». 

Показатель 52. В 2010 году увеличение стоимости основных средств составило 1233,0 тыс. рублей, что на 1147,0 тыс. рублей больше чем в 2009 году. В 2010 году были приобретены: квартира для врача на сумму 450,0 тыс. рублей; оборудование  для фельдшерско-акушерских пунктов на сумму 286,5 тыс. рублей,  электрокардиографы в машины скорой медицинской помощи на сумму 49,9 тыс. рублей, оборудование в ЦРБ на сумму 103,0 тыс. рублей, кроме того, в рамках программы софинансирования расходов по противопожарным мероприятиям были приобретены средства индивидуальной защиты на сумму 343,6 тыс. рублей. 

В 2011 году запланировано приобретение по программе софинансирования расходов двух модульных фельдшерско-акушерских пунктов на сумму 1398,6 тыс. рублей,  прочего оборудования на сумму 157,7 тыс. рублей, а также медицинского оборудования в рамках целевой программы «Модернизация Обливского района на 2011-2012 годы» для муниципального учреждения здравоохранения «Центральная районная больница» Обливского района  на сумму 15000,0 тыс. рублей. В 2012 году планируется снижение расходов бюджета Обливского района на приобретение основных средств по причине снижения расходов  на  медицинское оборудование в рамках выше названной целевой программы. В 2012 году  по целевой программе «Модернизация здравоохранения Обливского района на 2011-2012 годы» планируется  приобретение медицинского оборудования на сумму 9348,0 тыс. рублей. 
Прогнозные значения показателя на 2013 год запланированы на уровне 2011 года (без учета целевой программы) и снижаются в связи с прекращением действия целевой программы «Модернизация Обливского района на 2011-2012 годы».
Показатель 53. Общий объем расходов бюджета муниципального образования на здравоохранение в части текущих расходов в 2010 году составил 20672 тыс. рублей. На 2011 год запланированы расходы в размере 22481,5 тыс. рублей. В части текущих расходов в 2011 году запланировано увеличение средств на оплату труда и начислений на оплату труда, а также рост расходов за коммунальные и прочие услуги. Прогнозные значения показателя на 2012-2013 гг. рассчитаны методом индексации бюджетных расходов.
Показатель 54. В 2009 году расходы на оплату труда и начислений на оплату труда составляли 8212 тыс. рублей, в 2010 году аналогичные расходы составили 7638 тыс. рублей, что 7,5% меньше 2009 года. Данная ситуация сложилась по причине закрытия на капитальный ремонт Каштановской амбулатории и отделения сестринского ухода в марте 2010 года и перевод работников отделения сестринского ухода на режим вынужденного простоя. В 2011 году запланирован рост расходов на заработную плату с 01.06.2011 на 7,9 % и увеличение начислений на оплату труда с 1.01.2011 года с  26,2% до 34,2%. Прогнозное значения показателя на 2012 год рассчитано методом индексации бюджетных расходов. В 2013 году прогнозируется значение данного показателя на уровне 2012 года.
III. Дошкольное и дополнительное образование детей

Показатель 56. Численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную  услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях - 2009 г. - 353 чел., 2010г. - 359 чел., несмотря на то, что в 2009 г. было открыто дошкольное образовательное учреждение «Лучик», показатель не изменился, т.к. в период с 2008 г. одно из самых больших дошкольных образовательных учреждений Детский сад «Тополек», проектная мощность которого 120 человек, находится на капитальном ремонте.  
Начиная с 2011 г. численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, посещающих ДОУ, увеличивается в связи с выходом из капитального ремонта детского сада «Тополек», открытием дошкольной группы кратковременного пребывания на базе Александровской начальной школы (2011 г.), открытием дошкольной группы полного дня на базе Караичевской школы (2012 г.), открытие дошкольной группы кратковременного пребывания на базе Алексеевской СОШ (2013 г.) и составит 2011 г. - 414 чел., 2012 г. - 429 чел., 2013 г. - 444 чел.
Показатель 57. На территории Обливского района негосударственных (немуниципальных) учреждений нет, все дошкольные образовательные учреждения (8 ДОУ) находятся в муниципальной собственности.
Показатель 58. По данным МУЗ ЦРБ по Обливскому району, отдела ЗАГС и данным сельских поселений численность детей от 3 до 7 лет в Обливском районе составляет:  2009 г. - 756 чел., 2010 г. - 794 чел., 2011 г. - 893 чел., 2012 г. - 892 чел., 2013 г. - 888 чел. 
В 2010 году показатель увеличивается и сохраняется до 2013 года в связи с увеличением  рождаемости детей,  начиная с 2008 года.

Показатель 59. Доля детей, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет – 2009 г. - 8,6 %; 2010 г. - 15,2 %. 
Увеличение доли детей, стоящих на учете для определения в ДОУ, произошло в связи с увеличением численности детей дошкольного возраста и нахождения детского сада «Тополек» на капитальном ремонте.  
В  2011 году процент  снизится в связи с открытием детского сада «Тополек» после капитального ремонта (2011 г. - 14,3 %). Тенденция к снижению может увеличится и сохранится до 2013 года при условии открытия дошкольных групп на базах ОУ ст. Обливской  2012 год - 12,1 (при условии открытия дошкольных групп на базе МДОУ Детский сад «Сказка»), 2013 год - 12,1.
Показатель 60. Коэффициент посещаемости муниципальных дошкольных образовательных учреждений - 2009 г. - 0,64; 2010 г. - 0,65. 
Увеличение коэффициента посещаемости ДОУ произошло за счет увеличения качества предоставляемых услуг, снижения уровня заболеваемости детей, внедрения в программы обучения и воспитания  здоровьесберегающих  технологий. 
Коэффициент посещаемости ДОУ будет увеличиваться за счет дальнейшей работы, направленной на сохранение и укрепление здоровья дошкольников, комплектования дошкольных групп в соответствии с санитарно-эпидемиологическими нормами, открытием дополнительных дошкольных групп:  2011 г. - 0,67 (планируется увеличение показателя за счет открытия МДОУ «Детский сад «Тополек, проведения разъяснительной работы с родителями о необходимости проведения вакцинации против гриппа), 2012 г. - 0,69 (увеличение показателя планируется в связи с дальнейшим проведением разъяснительной работы, разработкой и внедрением в образовательный процесс программ, направленных на укрепление здоровья дошкольников), 2013 г. - 0,71 (показатель увеличивается в связи ежегодной вакцинацией детей против гриппа и ОРВИ, открытием дополнительных кружков физкультурно-оздоровительной направленности).

Показатель 61. Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 2009 г. - 7 ДОУ; 2010 г. - 8 ДОУ 
Увеличение показателя произошло за счет открытия в сентябре 2009 г. детского сада «Лучик». Количество ДОУ (8 ед.) сохранится до 2013 года.

Показатель 62. Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта - 2009 г. - 6 ДОУ; 2010 г. - 5 ДОУ (в 2009 году был проведен ремонт кровли детского сада «Ивушка»). 
С 2011 года показатель уменьшится в связи с завершением капитального ремонта МДОУ «Детский сад «Тополек», проведением капитального ремонта МДОУ «Детский сад «Сказка» и составит: 2011 г. - 4; 2012 г. - 4;  2013 г. - 3.

Показатель 63. Доля лиц с высшим профессиональным образованием в общей численности педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений - 2009 г. - 16,67 %; 2010 г. -     17,31 %. 
Увеличения показателя произошло за счет введения ставки педагога-логопеда, имеющего высшее образование. В дальнейшем прогнозируется увеличение показателя в связи с открытием дошкольных групп на базах общеобразовательных учреждений, который составит: 2011 г. - 17,85 %   (открытие дошкольной группы на базе Александровской НШ, введение 1 ставки педагога, имеющего высшее образование); 2012 г. - 18,9 % (открытие дошкольной группы на базе Караичевской ООШ, введение 1 ставки педагога-воспитателя, имеющего высшее образование); 2013 г. - 20,0 % (открытие дошкольной группы кратковременного пребывания на базе Алексеевской СОШ, введение одной ставки педагога, имеющего высшее образование, получение диплома о высшем образовании одного педагога-воспитателя, в настоящее время являющегося студентом, получающим высшее образование заочно).  

Показатель 64. Общий объем расходов на дошкольное образование - в 2010 году показатель увеличился по сравнению с 2009 годом за счет расходов на капитальный ремонт  МДОУ «Детский сад «Тополек», а также выделялись из бюджета Обливского района  денежные средства на открытие 3-х дополнительных групп общеразвивающей направленности в МДОУ «Детский сад «Сказка». 

В  2011 году  показатель уменьшится, так как в бюджете предусмотрены только расходы на текущее содержание дошкольных образовательных учреждений из средств местного бюджета.
В 2012, 2013 годах прогнозируется незначительный рост общего объема расходов на дошкольное образование за счет увеличения расходов на текущее содержание дошкольных учреждений, а также   компенсационных выплат за выслугу лет и квалификацию. 

Показатель 65. Объем расходов на увеличение стоимости основных средств:  

в 2009 году  выделены средства из резервного фонда Губернатора Ростовской области для приобретения основных средств для МДОУ «Детский сад «Тополек»;
в 2010 году  выделены дополнительные денежные средства из бюджета Обливского района  на приобретение оборудования для детских игровых площадок (беседки, песочницы) по ходатайству отдела образования от 24.11.2010 года № 1466 в связи с износом старого оборудования; 

 в 2011 году в бюджете предусмотрено приобретение огнетушителей и холодильного оборудования за счет средств местного бюджета;
в 2012-2013 годах в долгосрочной целевой программе «Развитие образования в Обливском районе на 2010-2013 годы» запланировано приобретение мебели, холодильного и технологического оборудования, оборудование уличных игровых площадок детских образовательных учреждений. 

Показатель 66. Объем расходов в части расходов на оплату труда - увеличение показателя в 2010 году по сравнению с 2009 годом связано с увеличением персонала детских дошкольных учреждений в связи открытием детского сада «Лучик» - филиала МДОУ «Детский сад «Ивушка» в сентябре 2009 года.
         В  2011 году запланировано увеличение показателя  в связи с повышением заработной платы работников дошкольных учреждений с 01.06.2011 года на 7,9 % (повышение фонда рассчитано с 01.06.2012 г. -  на 7 месяцев), увеличением начислений на оплату труда – с 26,2 % до 34,2 %.  

В 2012 году показатель увеличится в связи с повышением заработной платы (повышение фонда рассчитано с 01.01.2012 г. - расчет на 12 месяцев).
В 2013 году планируется незначительное повышение заработной платы в связи с увеличением  компенсационных выплат за выслугу лет и квалификацию. 

IV. Общее и дополнительное образование
Показатель 69. В 2009 г. доля лиц, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по данным предметам составила 98,26 %, так как не набрали минимальное количество баллов, установленное Рособрандзором – 2 учащихся по русскому языку и 3 учащихся по математике от общего числа сдававших ЕГЭ по русскому языку и математике.

В 2010 г. показатель изменился незначительно и составил 99,35 %,  так как не набрали минимальное количество баллов, установленное Рособрандзором – 1 учащийся по русскому языку и 1 учащийся по математике от общего числа сдававших ЕГЭ по русскому языку и математике.

С 2011 г. по 2013 г. этот показатель составит 100 % в связи с предоставлением высокого качества образовательных услуг общеобразовательными учреждениями Обливского района.

Показатель 70. В 2009 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по русскому языку составила 144 чел.  В 2010 г. произошло изменение показателя до 154 чел. за счет увеличения количества выпускников 2010 г., в 2011 г. показатель уменьшится до 125 чел. в связи с уменьшением количества выпускников 2011 г., в 2012 г. показатель увеличится до 171 чел. за счет увеличения количества выпускников 2012 г., в 2013 г. показатель уменьшится до 154 чел. за счет уменьшения количества выпускников 2013 г.

Показатель 71. В 2009 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку составила - 142 чел., 2 учащихся ОУ не сдали ЕГЭ по русскому языку.

В 2010 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку составила - 153 чел., 1 учащийся ОУ не сдал ЕГЭ по русскому языку.

В 2011-2013 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку прогнозируется в 2011 г. - 125 чел., в 2012 г. - 171 чел. и в 2013 г. - 154 чел. 
Показатель 72. В 2009 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене по математике составила 144 чел., в 2010 г. произошло изменение показателя до 154 чел. за счет увеличения количества выпускников 2010 г., в 2011 г. показатель уменьшится до 125 чел. за счет уменьшения количества выпускников 2011 г., в 2012 г. показатель увеличится до 171 чел. за счет увеличения количества выпускников 2012 г., в 2013 г. показатель уменьшится до 154 чел. за счет уменьшения количества выпускников 2013 г.

Показатель 73. В 2009 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по математике составила - 141 чел., 3 учащихся ОУ не сдали ЕГЭ по математике.

В 2010 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по математике составила - 153 чел., 1 учащийся ОУ не сдал ЕГЭ по математике.

В 2011-2013 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по математике, прогнозируется в 2011 г. - 125 чел., в 2012 г. - 171 чел. и в 2013 г. - 154 чел. за счет изменения динамики демографической ситуации в Обливском районе.

Показатель 74. В 2010 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, составила 2 чел., в 2011-2013 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, прогнозируется в нулевом значении.

Показатель 75. В 2009 г. численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений составила 135 чел., в 2010 г. произошло незначительное изменение показателя за счет увеличения количества численности выпускников 2010 г. до 138 чел., в 2011 г. показатель изменится в сторону уменьшения, в связи с уменьшением количества выпускников 2011 г. и составит 112 чел., в 2012-2013 годах численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений составит 156 чел. (2012 г.) и 139 чел. (2013 г.) за счет изменения количества выпускников.

Показатель 76. В 2009 г. доля учителей муниципальных общеобразовательных учреждений, имеющих стаж педагогической работы до 5 лет, в общей численности учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составил 3,83 %, в 2010 г. произошло незначительное изменение показателя до 4,23 % за счет притока молодых специалистов в ОУ района, в 2011-2013 г.г. сохранится положительная динамика, показатель составит 4,5 % за счет привлечения молодых специалистов в ОУ и снижения количества работающих пенсионеров в ОУ.

Показатель 78. Количество муниципальных общеобразовательных учреждений, расположенных в сельской местности на период с 2009 по 2013 г. остается неизменным, 6 учреждений – юридических лиц.

Показатель 79. В 2009 г. количество муниципальных общеобразовательных учреждений Обливского района, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта - 7 учреждений, в 2010 этот показатель изменился и составил 11 учреждений, ввиду постепенного старения зданий ОУ, в 2011-2012 г.г. прогнозируется уменьшить количество учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта до 10, а в 2013 г. до 9 общеобразовательных учреждений.

Показатель 81. В период с 2009 по 2011 годы наблюдается снижение численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
В 2012 и 2013 годах снижения кол-ва учащихся по сравнению с 2011 не прогнозируется (предварительное комплектование на 2012 - 2013 годы разработано с учетом статистических данных учета детей, планируемых к зачислению в 1-й класс и количеству выпускников в отчетном периоде).
Показатель 82. В 2009 г. доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 80,26, в 2010 г. наметилась положительная тенденция на увеличение доли детей первой и второй групп здоровья до 82,96. 
С 2011 по 2013 г. прогнозируется увеличение доли детей первой и второй групп здоровья в связи с введением третьего часа физкультуры в общеобразовательных учреждениях, планированием введения углубленных уроков физической культуры, увеличением числа учащихся, занимающихся в спортивных кружках и секциях, увеличением охвата детей сбалансированным горячим питанием.

Показатель 84. В 2010 году в связи с проведенной реорганизацией сети образовательных учреждений и сокращением классов-комплектов,  численность работников общеобразовательных учреждений снизилась с 482  в 2009 году до 434 в 2010 году.
В 2011-2013 годах в рамках снижения неэффективных расходов  планируется ежегодное снижение численности работников муниципальных образовательных учреждений  для достижения оптимального соотношения численности  учителей и  численности прочего персонала    муниципальных общеобразовательных учреждений: в 2011 году - до 410; в 2012 году – до 408, в 2013 году – до 406 человек.

Показатель 86. Численность учителей в 2010 году снизилась по сравнению с 2009 годом с 225 в 2009 году до 220 в 2010 году в связи с сокращением классов-комплектов.
В 2011-2013 годах в рамках снижения неэффективных расходов  планируется ежегодное снижение численности учителей муниципальных образовательных учреждений  для достижения оптимального соотношения численности  учителей и  численности прочего персонала  муниципальных общеобразовательных учреждений: в 2011 году - до 211; в 2012 году – до 210, в 2013 году – до 209 человек.

Показатель 88. Численность прочего персонала в 2010 году снизилась с 257 в 2009 году до 214 в 2010 году в связи с проведенной реорганизацией сети образовательных учреждений.
В 2011-2013 годах в рамках снижения неэффективных расходов  планируется ежегодное снижение численности прочих работников муниципальных образовательных учреждений  для достижения оптимального соотношения численности  учителей и  численности прочего персонала  муниципальных общеобразовательных учреждений: в 2011 году - до 199; в 2012 году – до 198, в 2013 году – до 197 человек.

Показатель 90. Количество классов в муниципальных общеобразовательных учреждениях: в период с 2009 по 2010 год произошло сокращение классов-комплектов  с 134 в 2009 году  до 128 в 2010 году в целях снижения неэффективных расходов по наполняемости классов-комплектов.
В 2011 году планируется сокращение одного класса- комплекта со 128 классов-комплектов до 127 классов-комплектов для достижения оптимальных показателей наполняемости классов.
На 2012 и 2013 годы сокращения или увеличения классов комплектов не планируется и планируется на уровне 127, т.к. число учащихся по предварительным прогнозам значительно не изменится: в 2012 году численность учащихся увеличится на одного человека, в 2013 году – уменьшится на 2 учащихся.

 Показатель 91. Стоимость содержания одного класса   в  2010 году снизилась по сравнению с 2009 годом с 207257,5 тыс. рублей до 98027,3 тыс.рублей, так как  в связи с  уменьшением числа обучающихся, уменьшился общий объем финансирования (общеобразовательные учреждения  финансируются по нормативам подушевого финансирования, общий объем средств  зависит от количества учащихся по ступеням обучения).

В 2011 году показатель увеличится по сравнению с 2010 годом до 121437 тыс. рублей, в связи с увеличением контингента обучающихся и увеличением объема финансирования.

В 2012-2013 годах  ожидается повышение стоимости класса в связи с сокращением неэффективных расходов в части выплаты заработной платы и увеличением  общего объема расходов в части текущих расходов: в 2012 году – до 221968 тыс. рублей, в 2013 году – до 223173 тыс. рублей. 

Показатель 92. Общий объем расходов на общее образование  в 2010 году снизился по сравнению с 2009 годом, в связи с уменьшением числа обучающихся (общеобразовательные учреждения  финансируются по нормативам подушевого финансирования, общий объем средств  зависит от количества учащихся по ступеням обучения).
В 2011 году планируется снижение показателя, так как в связи с проведенной в 2010 году реорганизацией сети образовательных учреждений  (школа-детский сад преобразована в детский сад), сократилась численность педагогического персонала и прочих работников общеобразовательных учреждений.
        В 2012 году прогнозируется рост общего объема расходов в связи с повышением заработной платы  работников бюджетной сферы с 01.06.2011 года  на 7,9 %, увеличением начислений на оплату труда – с 26,2 % до 34,2 %.
В 2013 году увеличение показателя связано с  увеличением компенсационных выплат за выслугу лет и квалификацию.

Показатель 93. Дополнительно к запланированным расходам в рамках нормативного подушевого финансирования на приобретение учебников и учебно-наглядных пособий,  выделены средства из резервного фонда Губернатора Ростовской области для приобретения основных средств в 2009 году для МОУ Обливской СОШ № 1 в сумме 4095,7 тыс.рублей, в 2010 году -  для приобретения основных средств для МОУ Солонецкой СОШ в сумме 1870,9 тыс. рублей – как учреждениям, открывающимся после проведения капитального ремонта;   МОУ Обливской СОШ № 1, МОУ «Обливской СОШ № 2» для приобретения  оборудования для медицинских кабинетов в сумме 128,6 тыс. рублей.

В 2011-2013 годах показатель прогнозируется в рамках нормативного подушевого финансирования на приобретение учебников и учебно-наглядных пособий  на уровне 2011 года в сумме 4475,7 тыс. руб.
 Показатель 94. Общий объем расходов в части текущих расходов в 2011 году уменьшился по сравнению с 2010 годом, в связи с сокращением общего числа обучающихся в общеобразовательных учреждениях (общеобразовательные учреждения  финансируются по нормативам подушевого финансирования, объем средств  зависит от количества учащихся по ступеням обучения).

 В 2012 и 2013 годах прогнозируется увеличить объем расходов на текущее содержание общеобразовательных учреждений за счет оптимизации штатной численности работников и сокращения неэффективных расходов на оплату труда.
          Показатель 95. В 2010 году показатель уменьшился по сравнению с 2009 годом на 3,4 млн.рублей, так как в целях сокращения неэффективных расходов  была проведена реструктуризация сети образовательных учреждений, в результате этого снижена численность работников общеобразовательных учреждений на 48 человек.
В 2011 году планируется дальнейшая оптимизация расходов на оплату труда и сокращение численности работников образовательных учреждений с целью   снижения объема неэффективных расходов на образование и достижение оптимальной численности учителей  к численности прочих работников, ожидается снижение показателя в  на 1,8 млн. рублей, несмотря на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы с 01.06.2011 году на 7,9 % и начислений на оплату труда с 26,2 % до 34,2 % с 01.01.2011 года.
В 2012 и 2013 годах  ожидается увеличение расходов на оплату труда за счет планируемого повышения заработной платы в 2011 году и увеличения процентов  начислений на оплату труда в 2012 году - на 2,9 млн.рублей, увеличения компенсационных выплат за квалификацию и выслугу лет педагогических работников в 2013 году – на 0,9 млн. рублей. 

Показатель 96. В 2009 году все образовательные учреждения переведены на нормативное подушевое финансирование.
В 2010 году в связи с проведенной реорганизацией образовательной сети количество учреждений уменьшилось с 9 до 6, два учреждения (МОУ Караичевская ООШ, МОУ Сиволобовская ООШ) стали филиалами и утратили статус юридического лица, МОУ Обливская начальная школа-детский сад реорганизована в МДОУ «Детский сад «Сказка».
 В 2011-2013 годах изменений в численности общеобразовательных учреждений не планируется.
Показатель 97. В 2009 году все образовательные учреждения переведены на  новую систему оплаты труда, ориентированную на результат.
В 2010 году в связи с проведенной реорганизацией образовательной сети количество учреждений уменьшилось с 9 до 6, два учреждения (МОУ Караичевская ООШ, МОУ Сиволобовская ООШ) стали филиалами и утратили статус юридического лица, МОУ Обливская начальная школа-детский сад реорганизована в МДОУ «Детский сад «Сказка».
 В 2011-2013 годах изменений в численности общеобразовательных учреждений не планируется.
Все муниципальные общеобразовательные учреждения Обливского района переведены на нормативное подушевое финансирование.
Показатель 98. В связи с дефицитом местного бюджета 01.01.2010 г. были сокращены ставки педагогов дополнительного образования в Доме детского творчества (4,84 ставки) и  детской юношеской спортивной школе (2,5 ставки), в связи с этим  показатель -  численность детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности уменьшился. 
В 2011-2013 г. данный показатель прогнозируется в положительной динамике за счет открытия ставок педагогов дополнительного образования и составит 1884 чел. (2011 г.), 1920 (2012 г.), 1940 (2013 г.).

 Показатель 99. Численность детей в возрасте 5 - 18 лет в городском округе (муниципальном районе) составит: в 2011 г. – 2912 чел., в 2012 г.  – 2497 чел., в 2013 – 2670 чел. за счет динамики демографической ситуации в Обливском районе.

 Показатель 100. В 2010 году произошло сокращение общего объема финансирования средств на дополнительное образование по сравнению с 2009 годом, т.к. в связи с дефицитом местного бюджета с 01.01.2010 г. были сокращены ставки педагогов дополнительного образования в Доме детского творчества и детской юношеской спортивной школе (всего 7,3 ст.), кроме того,  произошло сокращение объема платных услуг в оздоровительном лагере  «Орленок», так как отдых детей производился в одну лагерную смену.
В 2011-2012 годах  прогнозируется рост показателя в связи с повышением заработной платы  работников бюджетной сферы с 01.06.2011 года  на 7,9 %, кроме того,  отдых детей запланирован в 2 потока (2 лагерные смены).
В 2013 году ожидается незначительный рост показателя за счет увеличения компенсационных выплат за квалификацию и выслугу лет педагогических работников, отдых детей также планируется в 2 потока (2 лагерные смены).
Показатель 101. В 2010 году показатель увеличился по сравнению с 2009 годом, так как  дополнительно выделены средства из резервного фонда Губернатора Ростовской области для приобретения мебели и оборудования для оздоровительного лагеря «Орленок» в сумме 689,0 тыс. рублей, закуплена мебель за счет внебюджетных источников на сумму 31,0 тыс. рублей, выделено из бюджета Обливского района 79 тыс. рублей на приобретение оборудования.
 В 2011 году планируется снижение показателя, так как финансирование планируется только за счет собственных доходов (от продажи путевок) в сумме 153,6 тыс. рублей.

В 2012 - 2013 годах расходы на увеличение стоимости основных средств прогнозируются также за счет собственных средств: в 2012 году – 183,6 тыс. рублей, в 2013 году – 203,6 тыс. рублей.

Показатель 102. Объем расходов в части расходов на оплату труда - в 2010 году произошло сокращение общего объема финансирования средств на дополнительное образование, т.к. в связи с дефицитом местного бюджета 01.01.2010 г. были сокращены ставки педагогов дополнительного образования в Доме детского творчества и детской юношеской спортивной школе (7,3 ст.) с 8526 тыс. рублей в 2009 году до 7437 тыс. рублей в 2010 году.
В 2011-2012 годах  прогнозируется увеличение объема расходов в части расходов на оплату труда в связи с  повышением заработной платы  работников дополнительного образования с 01.06.2011 года  на 7,9%, увеличением начислений на оплату труда – с 26,2% до 34,2%: до 9007 тыс. руб. в 2011 году, до 10485 тыс.руб. в 2012 году.

В 2013 году планируется незначительное повышение заработной платы в связи с увеличением  компенсационных выплат за выслугу лет и квалификацию до 10605 тыс. руб. 

                    V. Физическая культура и спорт
Показатель 103. Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2010 году увеличилась по сравнению с 2009 годом на 9,2 %. В 2011 – 2013 годах прогнозируется рост на 3,5 %, 4,3 % и 4,2 % соответственно за счет открытия новых спортивных секций.

Показатель 104. Уровень обеспеченности спортивными залами Обливского района в 2010 году составил 56,41 % от нормативной потребности, поскольку не все сельские поселения обеспечены спортивными залами. До 2013 года строительство спортивных залов не планируется.

Плоскостные спортивные сооружения в 2011 года планируется довести до норматива, в 2012 году до 110 % от норматива, в 2013 году 115 % от норматива за счет строительства новых спортивных плоскостных сооружений в сельских поселениях.

Строительство плавательного бассейна в районе до 2013 года не планируется в связи с отсутствием средств.

Показатель 105.  Существенно увеличился общий объем расходов муниципального образования на физическую культуру и спорт с 57 тыс. рублей в 2009 году до 149 тыс. рублей в 2010 году.

В 2009 году в Обливском районе принята ведомственная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Обливском районе на 2010-2013 годы». Данной программой в 2011 году предусмотрено 100,0 тыс. рублей на развитие физической культуры и спорта. 

В мае 2011 года состоится заседание Собрания депутатов Обливского района, на котором будем рассмотрен вопрос об увеличении финансирования программы на 2012 - 2013 годы в 3,5 раза и на 14,3 % соответственно.  

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Показатель 106. В 2009 году общая площадь жилых помещений приходящаяся в среднем на одного жителя 23,1 кв.м., в 2010 году показатель увеличился до 23,3 кв.м. за счет увеличения площади вводимого жилья. На 2011-2013 годы также прогнозируется увеличение до 24,5 кв. метров на одного жителя района, за счет строительства новых жилых домов. 

В 2010 году план по вводу выполнен на 101 %. На 2011 год планируется 2400 кв. метров.  
Показатель 107. Число жилых квартир в расчете на 1000 человек населения в 2009 году составило 488,11 единиц. В 2010 году данный показатель увеличился до 491,28 единиц, за счет увеличения площади вводимого жилья. На 2011-2013 годы количество вводимого жилья будет возрастать и увеличиваться число квартир в расчете на 1000 человек.

Число квартир в расчете на 1000 человек населения введенных в действие за год в 2010 году уменьшилось по сравнению с 2009 года, в связи с тем, что в 2009 году было построено 17 новых домов, а в 2010 году 9 домов. В 2011 году по количеству выданных разрешений на строительство планируется ввести 11 новых домов и показатель возрастет до 0,53. 
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Показатель 110. Удовлетворенность населения услугами ЖКХ  прогнозируется к 2013 году довести до 51 % за счет улучшения качества предоставляемых услуг.                           

Показатель 111. Собственники многоквартирных домов выбрали и реализуют способ управления – непосредственный способ управления 100 %.  Данный способ, по мнению жителей, наиболее оптимален и в перспективе изменения не предполагаются.
Показатель 114. Доля энергетических ресурсов, расчеты за потребление которых осуществляется по приборам учета:

электрическая энергия – 100 %; 

тепловая энергия   - 2009-2010 годы 0 % и до 2011 года оплата производилась по расчетам; с 2011 года прогнозируется рост показателя, так как будут устанавливаться приборы учета: 2012 год  - 30 %, 2013 год – 45 %;
горячая вода – в муниципальном образовании нет подачи горячей воды;
холодная вода – прогнозируется увеличение показателя, так как ведется работа по установке счетчиков и до 2013 года прогнозируется  данный показатель довести  до 98 %;
природный газ – установка приборов учета производится при подключении газа.

Показатель 116. Паспорта готовности жилищного фонда и котельных всегда выполняются и подписываются к указанному сроку со – 100 % готовностью, так как ведется постоянная работа по подготовке котельных и жилых домов к отопительному сезону.
Показатель 118. Убыточных организаций жилищно-коммунального хозяйства в районе нет и на перспективу до 2013 года предприятия будут работать безубыточно.

Показатель 119. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, из года в год увеличивается за счет постановки на кадастровый учет оставшихся многоквартирных домов. 
Показатель 120. Многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными в районе нет и данный показатель до 2013 года не изменится.

Показатель 121. В соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» расходы на утилизацию твердых бытовых отходов запланированы в 2011 году в бюджете муниципального района. 

В 2012-2013 годах средства на утилизацию твердых бытовых отходов в районной долгосрочной целевой программе «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры в Обливском района на 2010-2013 годы» не предусмотрены.

VIII. Организация муниципального управления

Показатель 123. Создание муниципальных автономных учреждений в районе не планируется в связи с тем, что планируется создание бюджетных и казенных муниципальных учреждений.
Показатель 124. Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета Обливского района в 2010 году составила 22 %. Доля собственных доходов местного бюджета в 2011 году ожидается на уровне 2010 года. В 2012 году планируется повысить долю налоговых и неналоговых доходов до 29 %, в 2013 году – до 31 % за счет  наращивания собственной доходной базы, повышения эффективности управления доходами бюджета Обливского района.

Показатель 125. Снижение значения данного показателя объясняется тем, что в Муниципальном учреждении культуры Обливском районном Доме культуры по решению суда от 21.12.2009 года не проводились мероприятия с массовым пребыванием людей свыше 50 человек (до устранения нарушений пожарной безопасности). С 15.09.2010 года здание Муниципального учреждения культуры Обливского районного Дома культуры находится на капитальном ремонте, что не позволяет в полной мере предоставлять платные услуги населению из-за отсутствия площадей и технических возможностей.

Значение показателя на уровне 2009 года будет достигнуто после введения в эксплуатацию здания районного Дома культуры и увеличения количества платных мероприятий путем оказания различных форм платных услуг населению, увеличения количества киносеансов, организации концертов профессиональных коллективов. 

Показатель 126. Уровень фактической обеспеченности библиотеками от нормативной потребности снизился на 9 % (2009 году – 154,5 %, 2010 год – 145,5 %) в связи с проведением мероприятий, направленных на оптимизацию сети (закрытие Машинской сельской библиотеки – структурного подразделения Муниципальное учреждение культуры «Алексеевская поселенческая библиотека»).

На территории Обливского района действуют 19 стационарных клубных учреждений, 2 передвижных клубных учреждения, 15 стационарных библиотек. Это фактически сложившийся показатель, который в прогнозном периоде останется на уровне 2010 года.

Показатель 127. Снижение значения данного показателя (2009 год – 80 %, 2010 год – 49,05 %) объясняется тем, что:

- в Муниципальном учреждении культуры Обливском районном Доме культуры по решению суда от 21.12.2009 г. не проводились мероприятий с массовым пребыванием людей свыше 50 человек;

- с 15.09.2010 года здание Муниципального учреждения культуры Обливского районного Дома культуры находится на капитальном ремонте;

- в период с января по февраль 2010 года не работал Сиволобовский сельский клуб по причине вакансии заведующего; 

- деятельность Кривовского сельского клуба приостановлена, так как здание клуба находится на капитальном ремонте. 

В плановом периоде данный показатель увеличится (2011 год – 50 %,  2012 год – 60 %, 2013 год  – 80%) за счет:

- возобновления деятельности клубных учреждений, находящихся на капитальном ремонте;

- проведения мероприятий по привлечению населения к культурному продукту (внедрения новых форм работы, организации работы по формированию имиджа культурно-досуговых учреждений, совершенствования рекламной деятельности учреждений, повышения качества проводимых мероприятий и оказываемых услуг населению).

Показатель 128. Увеличение общего объема расходов бюджета муниципального образования на культуру в 2010 г. произошло в связи с выделением дополнительных денежных средств (20 млн. рублей) из резервного фонда Губернатора Ростовской области на капитальный ремонт здания Муниципального учреждения культуры Обливского районного Дома культуры. Объем расходов бюджета в 2009 году выше объема 2010 года за счет выделения средств областного бюджета на проведение работ по монтажу автоматической противопожарной сигнализации учреждений культуры. 
В прогнозируемом периоде 2011 г. - 2013 г. планируется увеличение расходов за счет расширения культурно-досуговой деятельности в связи с вводом в эксплуатацию после капитального ремонта районного Дома культуры, а также за счет индексации в 2011 г. заработной платы на 7,9 %, увеличения процентной ставки по начислениям на выплаты по оплате труда с 26,2 % до 34,2 %, индексации в 2013 г. материальных затрат на 6,2 %.

Показатель 129. Увеличение общего объема расходов бюджета муниципального образования на культуру в 2010 г. произошло в связи с выделением дополнительных денежных средств (20 млн. рублей) из резервного фонда Губернатора Ростовской области на капитальный ремонт здания Муниципального учреждения культуры Обливского районного Дома культуры. Объем расходов бюджета в 2009 году выше объема 2010 года за счет выделения средств областного бюджета на проведение работ по монтажу автоматической противопожарной сигнализации учреждений культуры. 
В прогнозируемом периоде 2011 г. - 2013 г. планируется увеличение расходов за счет расширения культурно-досуговой деятельности в связи с вводом в эксплуатацию после капитального ремонта районного Дома культуры, а также за счет индексации в 2011 г. заработной платы на 7,9 %, увеличения процентной ставки по начислениям на выплаты по оплате труда с 26,2 % до 34,2 %, индексации в 2013 г. материальных затрат на 6,2 %.

Показатель 130. В 2010 году общий объем расходов бюджета на оплату труда и начислений на оплату труда снизился за счет перевода части работников районного Дома культуры на 2/3 тарифной ставки (ст.155 Трудового кодекса Российской Федерации) в связи с началом капитального ремонта здания районного Дома культуры. 
В прогнозируемом периоде 2011 г. - 2013 г. планируется увеличение расходов за счет расширения деятельности в связи с вводом в эксплуатацию после капитального ремонта здания районного Дома культуры, а также за счет индексации в 2011 г. заработной платы на 7,9 % и увеличения процентной ставки по начислениям на выплаты по оплате труда с 26,2 % до 34,2 %.
Показатель 131. В Обливском районе нет организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.
В связи со стабильной работой организаций на прогнозный период изменения показателя не планируются.
Показатель 132. В Обливском районе нет просроченной кредиторской задолженности по оплате труда и на 2011-2013 годы показатель не прогнозируется.
Показатель 133. Увеличение показателя 2010 г. по сравнению с 2009 г. произошло за счет востребованности в государственных услугах, предоставляемых службой занятости, гражданам, обратившимся в поиске работы и числа заявленных вакансий в службу занятости.

В 2011 году прогнозируется увеличение доли трудоустроенных граждан в общей численности граждан, обратившихся за содействием в государственную службу занятости населения с целью поиска подходящей работы по сравнению с 2010 г., в связи с реализацией в районе мероприятий по содействию занятости населения на 2011 г. и ведомственной целевой программы «Снижение напряженности на рынке труда Ростовской области на 2011 год».

Показатель 134. Бюджет района сформирован в 2009, 2010 и 2011 годах на один год в соответствии с решением Собрания депутатов Обливского района о бюджетном процессе.

Показатель 135. Среднегодовая численность постоянного населения в 2010 году составила 18,9 тыс. человек.
В 2011-2013 года прогнозируется сокращение численности населения Обливского района в связи с естественной убылью населения.
Показатель 136. Численность населения на начало 2010 года составила 18,9 тыс. человек.

В 2011-2013 года прогнозируется сокращение численности населения Обливского района в связи с естественной убылью населения.

Показатель 137. Численность населения на конец 2010 года составила 18,8 тыс. человек.

В 2011-2013 года прогнозируется сокращение численности населения Обливского района в связи с естественной убылью населения.

Показатель 138. Расходы бюджета Обливского района в 2010 году по сравнению с 2009 годом увеличились на 15624,0 тыс. рублей и составили 340894,0 тыс. рублей. Увеличение расходной части бюджета обусловлено выделением из Резервного фонда Администрации Ростовской области денежных средств на капитальный ремонт Дома Культуры Обливского района.

Расходы бюджета Обливского района на 2011 год запланированы в сумме 346777,0 тыс. рублей. Увеличение в текущем году по сравнению с 2010 годом обусловлено введением с 01.06.2010годы новой системы оплаты труда и увеличением размера начислений на оплату труда с 01.01.2011 года на 8 %.
Уменьшение объема бюджета муниципального района на 2012, 2013 годы обусловлено тем, что расходы в бюджете района формируются на текущее содержание бюджетных учреждений без учета бюджетных инвестиций. 

Общий объем расходов бюджета Обливского района в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств в 2010 году уменьшился по сравнению с 2009 годом на 1230,0 тыс. рублей. Уменьшение обусловлено тем, что в 2009 году из резервного фонда Администрации Ростовской области были выделены денежные средства на приобретение спортивного, игрового, кухонного оборудования, мебели и бытовой техники для ОСШ № 1 и детского сада «Тополек». 

Общий объем расходов бюджета Обливского района в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств в 2011 году уменьшился по сравнению с 2010 годом на 5094,0 тыс. рублей.      

Уменьшение обусловлено тем, что в бюджете района не планируются расходы на 2011- 2013 года в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств. В случае поступления сверхплановых доходов в бюджет района будут дополнительно выделены средства на бюджетные инвестиции.

Показатель 138/1. Расходы консолидированного бюджета Обливского района в 2010 году по сравнению с 2009 годом увеличились на 21327,37 тыс. рублей и составили 373736,82 тыс. рублей. Увеличение расходной части обусловлено выделением из Резервного фонда Администрации Ростовской области денежных средств на капитальный ремонт Дома Культуры Обливского района и Кривовского сельского клуба.

Расходы консолидированного бюджета Обливского района уменьшатся в 2011 году по сравнению с 2010 г. на 13114,94 тыс. рублей и составят 360621,88 тыс. рублей. Уменьшение сложилось в связи с тем, что в бюджете 2011-2013 года не запланированы расходы на капитальные вложения, так как данные расходы выделяются дополнительно из областного бюджета, а так же не выделены дополнительные средства за счет сверхплановых доходов.  
Показатель 139. Общий объем расходов бюджета Обливского района на содержание работников органов местного самоуправления в 2010 году уменьшился по сравнению с 2009 годом на 633,0 тыс. рублей в связи с тем, что в 2010 году была проведена оптимизация численности органов местного самоуправления. 

В 2011 году по сравнению с 2010 годом объем расходов  увеличится на 117,8 тыс. и составит 21575,8 тыс. рублей. Изменения сложились в связи с увеличением стоимости горюче-смазочных материалов, коммунальных услуг.  Прогноз объема расходов бюджета Обливского района на содержание работников органов местного самоуправления  на 2012 и 2013 годы составлен исходя из нормативных показателей.

Показатель 140. Рост доли расходов муниципального района, формируемых в рамках программ, в общем объеме расходов бюджета муниципального района, без учета субвенций на исполнение делегируемых полномочий в 2011 году по сравнению с 2010 увеличился в связи с тем, что в 2011 году утверждены 2 новые целевые программы:

- Районная долгосрочная целевая программа «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры в Обливском района на 2010-2013 годы» - в 2011 г. в сумме 280,0 тыс. рублей, в 2012 г. – 300,0 тыс. рублей, в 2013 г. – 320,0 тыс. рублей;

 - Районная долгосрочная целевая программа «Энергоснабжение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Обливский район» на 2010-2013 годы» - в сумме 410,0 тыс. рублей.
Показатель 141. Количество муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями в электронном виде – в 2009 – 2010 годах не предоставлялись.
В 2011 году 19 услуг размещены на портале государственных и муниципальных услуг, доведены до II этапа.

В 2012 году 23 услуги будут размещены на портале государственных и муниципальных услуг. Из них 17 услуг будут доведены до III этапа.

В 2013 году 26 услуг будут размещены на портале государственных и муниципальных услуг, из них 10 услуг будут доведены до IV этапа, согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2009 г. № 1993-р.
Показатель 142. Количество муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями – в 2009 году составило 16 муниципальных услуг, в 2010 году – 21 муниципальная услуга.
В 2011 году составит 38 муниципальных услуг, в 2012 году 40 муниципальных услуг, в 2013 году 50 муниципальных услуг. Количество услуг возрастет в связи с пересмотром реестра муниципальных услуг.
Показатель 143. Количество первоочередных муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями в электронном виде – в 2009 – 2010 годах не предоставлялись.
В 2011 году 13 первоочередных муниципальных услуг размещены на портале государственных и муниципальных услуг.

В 2012 году 15 первоочередных муниципальных услуг будут размещены на портале государственных и муниципальных услуг, из них 6 услуг будут доведены до III этапа.

В 2013 году 15 первоочередных муниципальных услуг будут размещены на портале государственных и муниципальных услуг, из них 6 будут доведены до IV этапа, согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2009 г. № 1993-р.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Показатель 144. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:
по электрической энергии - увеличение в 2010 году с  645,5 квт.ч на одного проживающего в 2009 году  до 661 квт.ч, за счет увеличения у граждан электробытовых приборов. На 2011 год и последующие годы прогнозируется сокращение потребления электроэнергии за счет применения энергосберегающих технологий.

По тепловой энергии показатель 2009 и 2010 годов остался неизменным. На 2011-2013 годы прогнозируется уменьшение потребления тепловой энергии за счет постановки приборов учета тепла.

Показатель 145. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями имеет тенденцию к уменьшению за счет принятия и реализации районной программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности, за исключением природного газа, так как планируется газификация новых муниципальных объектов. 

Глава Обливского района                                                     А.Г. Золотовский
