"ДАЧНАЯ АМНИСТИЯ" ЖИЛЫХ ДОМОВ И БЕСПЛАТНАЯ ПРИВАТИЗАЦИЯ ПРОДЛЕНЫ!
 
Согласно ст.1 Федерального закона от 28.02.2015 №20-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», регистрация прав граждан на индивидуальные жилые дома в упрощенном порядке ("Дачная амнистия") продлена до 1 марта 2018 года. Для этого заявителям необходимо предоставить в территориальное отделение Росреестра лишь документ о праве собственности на землю. 

Оформление прав на такие объекты недвижимости как: земельные участки, дачные домики, хозяйственные постройки, гаражи не ограничены какими-либо сроками. Для государственной регистрации прав на указанные объекты недвижимости необходимо предоставить в Росреестр декларацию об этом объекте недвижимости, подтверждающую факт его создания, и правоустанавливающий документ на земельный участок. 

Бесплатно же оформить право собственности на квартиру в порядке приватизации согласно новому сроку, установленному ст.1 Федерального закона от 28.02.2015 №19-ФЗ «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», можно будет до 1 марта 2016 года. Для этого гражданам, занимающим жилые помещения (квартиры, комнаты) в домах государственного или муниципального жилищного фонда, достаточно обратиться в отдел по управлению имуществом Администрации Обливского района или соответствующего сельского поселения в собственности которого находится занимаемое ими жилое помещение с заявлением о приватизации и документами, необходимыми для заключения договора приватизации, на основании которого можно будет зарегистрировать право собственности на такое помещение в Обливском отделе Управления Росреестра по Ростовской области. 

Предоставить заявление о государственной регистрации прав на земельный участок и возведенные на нем строения в упрощенном порядке, а также получить подробную информацию о регистрации прав и постановке на кадастровый учет можно в Обливском отделе Управления Росреестра, Кадастровой палаты или в Многофункциональном центре. 
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