Основные итоги

 развития Обливского района за  I  полугодие  2009 года 

Итоги  I полугодия 2009 года  свидетельствуют о том, что в районе сохраняется относительно стабильная социально – экономическая ситуация.
Итоги  I полугодия 2009 года  свидетельствуют о том, что в районе сохраняется относительно стабильная социально – экономическая ситуация.
Однако последствия финансового и экономического кризисов отразились практически на всех  видах экономической деятельности. 

По сравнению с аналогичным периодом 2008 года снижены индексы промышленного и сельскохозяйственного производства, ввод жилья, инвестиций в основной капитал. Замедлились темпы роста оборотов розничной торговли и общественного питания. 
 В промышленном производстве за 6 месяцев 2009 года физические объемы производства выполнены на 99,5% к уровню аналогичного периода прошлого года.
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Определяющую роль в промышленности района играют обрабатывающие производства, обеспечивающие 87% объема промышленной продукции.

В январе-июне 2009 года прирост объемов выпуска в этом секторе составил  24,5% в действующих ценах. 

Ведущими промышленными предприятиями района  являются: ЗАО «Молоко» и ООО «Свежий хлеб».

ЗАО «Молоко» в 1 полугодии 2009 года  произведено промышленной продукции  на сумму 26,3  млн. руб. Удельный вес предприятия в общем объеме обрабатывающей промышленности составил 38,3%.  ЗАО «Молоко» -  бюджетообразующее предприятие.

ООО «Свежий хлеб» произведено хлеба на общую сумму 13,2 млн. руб.  Удельный вес предприятия в общем объеме обрабатывающей промышленности составил 19,2%.

За анализируемый период в районе  больше произведено  кондитерских изделий – на 42,7%, горчичников – почти в 4 раза, порошка горчичного - в 6 раз, масла растительного – почти в 7 раз.

По виду деятельности «Производство и распределение газа, тепла и воды» объем отгруженных товаров в январе-июне 2009 года составил 9,8 млн. руб. (118,3% в действующих  или 101,1% в сопоставимых ценах).

Сельское хозяйство

Сельскохозяйственные предприятия района приступили к уборке ранних зерновых колосовых культур.

Согласно рабочему плану предприятиям района предстоит убрать зерновых культур на площади 33,2 тыс. га, в том числе:  озимой пшеницы – 25,5 тыс. га,  ярового ячменя – 4,5 тыс. га, проса – 2,1 тыс. га, кукурузы на зерно – 0,6 тыс. га.

Холодная, засушливая весна текущего года, заморозки в мае месяце отрицательно сказались на урожайности сельскохозяйственных культур. Ожидаемая урожайность зерновых культур 23-25 ц/га, что ниже показателя 2008 года.

Хозяйства района, не смотря на кризисные явления в экономике, продолжают обновлять свой машинно-тракторный парк. За 6 месяцев 2009 года они закупили сельскохозяйственной техники и инвентаря на сумму около 36 млн. руб. Больше всех освоило капитальных вложений ЗАО «Обливская сельхозхимия» - 29,3 млн. руб.

В районе продолжается заготовка кормов. На предстоящую зимовку для общественного поголовья животных необходимо заготовить 3,3 тыс. тонн сена, 6,8 тыс. тонн соломы, 5,0 тыс. тонн силоса. На отчетную дату заготовлено 0,5 тыс. тонн сена.

За 6 месяцев 2009 года животноводами сельскохозяйственных предприятий района произведено 259,6 тонн мяса всех видов в живом весе или 102%, надоено молока 980 тонн  или 80%  к уровню 2008 года. 

Удой молока на 1 фуражную корову  за отчётный период по району составил 1030 кг. Больше среднерайонного показателя надоили молока животноводы  ОАО «Обливский» - 1515 кг. 

На 1 июля 2009 года по району поголовье крупного рогатого скота составило 2606 голов или 70%,  в том числе коров – 908 голов или 79%,  овец – 4864 головы или 106% к уровню 2008 года.

Сельскохозяйственные предприятия от производственно-финансовой деятельности получили прибыль в сумме 48191 тыс. руб., уровень рентабельности составил  40,8%.
Ими произведено валовой продукции сельского хозяйства на сумму 20,0 млн. руб. или 93,5% к уровню 2008 года в сопоставимых ценах. Снижение  валовой продукции в стоимостном выражении  произошло в результате сокращения численности поголовья сельскохозяйственных животных, в частности,  коров и уменьшения  объема производства молока.

В рамках реализации Государственной программы  развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы за 6 месяцев 2009 года  владельцами ЛПХ и К(Ф)Х взято кредитов на сумму более 7 млн. руб.
Сельхозтоваропроизводителями района, по оперативным данным,  получены субсидии из бюджетов всех уровней в сумме 13305,6 тыс. руб.
На потребительском рынке района наблюдается значительное замедление темпов роста оборотов розничной торговли, общественного питания и платных услуг.

В I полугодии 2009 года  оборот розничной торговли по оперативным данным составил 302,9 млн. рублей, что на 8,8% выше уровня аналогичного периода прошлого года в сопоставимых ценах (в 2008 году ИФО составил 112,0%). 

В структуре оборота розничной торговли удельный вес продажи через сеть торгующих организаций в I полугодии 2009 года составил 82,9% (формируется торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими  деятельность в стационарной торговой сети  - вне рынка), доля рынка составила – 17,1%. 
Удельный вес продаж крупных и средних предприятий в общем обороте розничной торговли составил 4,0%, субъектов малого предпринимательства   -78,9%.

 На территории района преобладают предприятия, реализующие  непродовольственный  ассортимент товаров - 47,0 % от всех торговых точек, смешанные  и продовольственные  составляют 41,6 % и 11,4% соответственно. 
Более 57% торговых точек, реализующих смешанный ассортимент товаров,  расположены в хуторах и поселках района.

 В макроструктуре оборота розничной торговли доля продовольственных товаров составила 55,6%, непродовольственных – 44,4%.

Продано товаров на душу населения 16551,9 руб., что на 25,4% больше, чем в январе-июне  2008 года (13196,4 руб.)

Розничная торговая сеть на 100% насыщена товарами. Доля отечественных товаров в объеме продовольственных товарных ресурсов составляет более 75%.

Объем  инвестиций  в основной капитал предприятий торговли составил 550,0 тыс. руб., введен в строй 1 магазин  торговой  площадью 72,0 кв.м. Источниками финансирования являются средства ИП.

На  территории района работал один рынок ООО «Привоз». 
Оборот в  общественном питании по оперативным данным по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос в действующих ценах на 24,2% и составил 11,3 млн. руб. (I полугодие  2008г. – 9,1 млн. руб.).

Сеть общественного питания по сравнению с аналогичным периодом не изменилась и составляет 18 единиц. 

Обеспеченность посадочными местами в открытой сети составляет 40,6%  (I полугодие 2008г.-37,6%). Инвестиций в основной капитал предприятий общепита  в полугодии не было.

В сфере бытового обслуживания населения  услуги оказывают 57 структурных  подразделений,  в которых работает 72 человека (I полугодие 2008г. - 74 человека). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество структурных подразделений не изменилось.

Национальные проекты. Важным направлением в деятельности Администрации района является работа по реализации  приоритетных национальных проектов в области здравоохранения, образования, обеспечения граждан жильем.
Осуществление этих проектов направлено на улучшение качества жизни населения района и их благосостояния.

ПНП «Здоровье»

В районе  работают 3 участковых врача терапевта, 3 участковых врача педиатра, 2 врача общей (семейной) практики и 6 участковых медицинских сестер.

В отчетном периоде активно проводилась иммунизация населения в рамках Национального календаря прививок. План профилактических прививок выполнен на 27,6%, без учета плана прививок против гриппа, которые проводятся в IV квартале, выполнение составляет 52,7% .
В отчетном периоде обследовано на ВИЧ – 562 человека, на вирусные гепатиты – 973 человека.

         По новой методике обследовано 55 новорожденных ребенка на галактоземию, адреногенитальный синдром и муковисцедоз. 

         Освещение работы по реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» проводится регулярно через местные средства массовой информации. Продолжает работать «горячая линия» для граждан, по которой обливчане могут  получить необходимую информацию.  

Укрепляется материально – техническая база МУЗ «ЦРБ» Обливского района. В I полугодии  2009 года на приобретение  основных средств было направлено 475,1 тыс. руб.  за счет  различных источников финансирования. 

          На реализацию районных целевых программ направлено 3,0 тыс. руб.


Среднемесячная заработная плата врачей в I полугодии 2009 года составила 21804,34 руб., что на 27,8% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Среднемесячная заработная плата среднего медицинского персонала возросла на 45,4%.


ПНП  «Образование» 
В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» 4 педагога района стали победителям в конкурсе лучших учителей.

Постановлением Главы Обливского района № 62 от 10.02.2009г. было принято в муниципальную собственность из государственной собственности Ростовской области и передано в оперативное управление образовательным учреждениям учебно-наглядное оборудование, поставленное в рамках ПНПО «Образование»:

– в МОУ «Обливская СОШ № 2» учебно-наглядное оборудование для кабинета химии на сумму 488,8 тыс. руб.;

–в МОУ Алексеевская СОШ интерактивный аппаратно-программный комплекс на сумму 75,4 тыс. рублей.

За 6 месяцев 2009 года вознаграждение за классное руководство получили 146 педагогов. Размер выплат составил 1034,2 тыс. рублей.

На содержание и обслуживание автобусов (техобслуживание, медицинское освидетельствование, ГСМ, приобретение запчастей, оплата транспортного налога) было затрачено 1253,5 тыс. руб. из местного бюджета.

На работу подростковых клубов ЮИД, организацию массовых мероприятий, проведение физкультурно-оздоровительных и культурно-досуговых работ среди школьников, направленных на формирование здорового образа жизни было затрачено 15,0 тыс. руб.

На целевое питание детей в ОУ района в отчетном периоде направлено 808,7 тыс. рублей.

На работу очно-заочной школы для одаренных детей из местного бюджета было выделено 45,0 тыс. рублей. В районных олимпиадах по предметам приняли участие 370 учащихся из ОУ района. Из них стали победителями и призерами 104 человека.

Культура 

Сеть  учреждений культуры  района изменилась. На 01.07.2009 года в районе 18 учреждений культуры, имеющих статус юридического лица                        (I полугодие 2008г. – 11 единиц).
В I полугодии 2009 года  проведено более 2,6 тысяч культурно – досуговых мероприятий, что на 34,9% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

 Библиотеками обслужено 8290 читателей. На комплектование книжного фонда израсходовано 59,3 тыс. руб. из средств местного бюджета.

 Приобретено основных средств на общую сумму 64,0 тыс. руб.

Заключены договора на выполнение работ по монтажу АПС в учреждениях культуры и образования на общую сумму 1007,7 тыс. руб., работы выполнены в полном объеме. 
Погашена кредиторская задолженность за 2008 год в общей сумме – 4,31 млн. руб. за изготовление ПСД, монтаж АПС и капитальный ремонт Обливской детской библиотеки. 
Демография и здравоохранение
По сравнению с I полугодием 2008 года численность родившихся и умерших снизилась на 13 человек и 9 человек  соответственно.
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Естественная убыль населения  района по  сравнению с I полугодием 2008 года увеличилась и составила 4,3 промилле на 1000 населения. 

В I полугодии  2009 года в районе продолжена работа межведомственной комиссии по социально – демографическим вопросам. В ходе осуществления мероприятий, предусмотренных целевой программой по улучшению демографической ситуации в Обливском районе на 2008-2010 годы, в I  полугодии 2009 года освоено 6362,8 тыс. руб., в том числе  из бюджета  района – 111,4 тыс. руб.  

Количество посещений учреждений здравоохранения в I полугодии 2009 года составило 3,5 на 1 жителя (I полугодие 2008 года – 3,3).

Первичная заболеваемость  населения составила 387,9 на 1000 населения, что на 2,5% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. 

          Болезненность населения увеличилась  с 819,0 на 1000 населения                       (I полугодие 2008 года) до 838,4  в I  полугодии  2009 года.  
          Заболеваемость туберкулезом на 100 тысяч населения  составила 48,9, по сравнению  с  I кварталом 2008 года увеличилась на 67,3%.

Заболеваемость злокачественными новообразованиями населения увеличилась  с 112,3 на 100 тысяч (I полугодие 2008 года)  до 130,4  в I полугодии 2009 года.

Показатель смертности от злокачественных новообразований на 100 тысяч населения увеличился  на 1,6%  и составил 114,1 на 100 тысяч населения. 
Удельный вес IV клинической группы в общем числе больных с впервые установленным диагнозом злокачественного новообразования увеличился  и составил 25,0%  против 23,8%  в  аналогичном периоде прошлого года.

Проблемным вопросом в здравоохранении, по-прежнему, остается вопрос укомплектованности медицинскими кадрами. Так, укомплектованность врачами  составляет 44,4%. Не укомплектован штат и средними медицинскими работниками (77,6%). По сравнению с I полугодием  2008 года  данные показатели не изменились.

       
Рынок труда

Численность работников по полному кругу по оперативным данным составила  3869  человек.

Уровень регистрируемой безработицы в I полугодии 2009 года возрос на 0,79 п.п. и составил 2,25%. 
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В службу занятости района  с начала года обратилось 448 человек за содействием в поиске подходящей работы, что на 17,3% больше, чем аналогичном периоде прошлого года.

В качестве безработных зарегистрировано 303 человека, что на 71 человек больше, чем в I полугодии 2008 года. Нашли работу 240 человек из безработных граждан (I полугодие 2008г. – 170 человек). 

Увеличилось количество граждан, получивших государственную услугу по профессиональной подготовке, переподготовке, повышению квалификации с 15 человек (I полугодие 2008г.) до 24 человек. 
Значительно увеличилось количество граждан, получивших государственную услугу по организации проведения оплачиваемых общественных работ по сравнению  с I полугодием 2008 года на 54,4%. 
Временно трудоустроено 28 несовершеннолетних. 

Центром занятости населения района проводится  работа по реализации Областной программы по снижению напряженности на рынке труда Ростовской области  на 2009 год.

Десять человек получили услуги по содействию самозанятости,  каждому выплачена  субсидия в сумме 58,8 тыс. рублей. 
24 человека получили государственную услугу по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда.  

Безработным гражданам выплачено пособие по безработице на общую сумму 1,8 млн. руб. 

Консолидированный  бюджет района исполнен по доходам в сумме 180,3 млн. руб.  и по расходам в сумме 188,3  млн. руб. 

Доходы консолидированного бюджета  района по сравнению                          с I полугодием 2008 года возросли на  6,9 млн. руб. (на 4,0%),   расходы – на 39,6 млн. руб. или на 26,6%. 
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Собственных доходов собрано на 12,0 млн. руб. больше, чем в I полугодии  2008 года. 
Одним из основных источников формирования собственных доходов консолидированного бюджета района  является налог на доходы физических лиц.  Удельный вес данного налога в собственных доходах  за анализируемый период составил 56,6%.

Структура расходов консолидированного бюджета Обливского района
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Бюджет района  имеет выраженную социальную направленность.
Расходы на социальную сферу составляют 77,6% от общей суммы расходов бюджета в I полугодии 2009 года. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы на социальную сферу возросли на 33,7 млн. руб. или на 30,0%.

 Удельный вес  расходов  на социальную сферу в общих расходах по сравнению с I полугодием 2008 года возрос на 2,0 п.п. 
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Одним из мероприятий по увеличению поступления доходов в бюджет района является работа Координационного Совета  по вопросам собираемости налогов  и других обязательных платежей. С начала года проведено 5 заседаний  Корсовета, на которых рассмотрено 18 недоимщиков (предприятия, ИП). Некоторые недоимщики рассматривались на Корсовете неоднократно.
Общая задолженность по налогам и страховым взносам по рассматриваемым недоимщикам составила 6,0 млн. руб. В результате проведенной работы  Совета задолженность уменьшилась на 2,6 млн. руб. 

Администрациями района и сельских поселений  принимаются меры по экономии бюджетных средств. В результате конкурсной закупки продукции для нужд муниципальных образований Обливского района получена экономия бюджетных средств в сумме  2,0 млн. руб.

В анализируемом периоде по оперативным данным номинальная начисленная заработная плата работников предприятий без выплат социального характера по полному кругу предприятий сложилась в размере 8552,0 руб. и увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  на 30,7%.

Сохранилась дифференциация по уровню заработной платы среди видов деятельности экономики района. Самая низкая заработная плата наблюдается у работников предприятий жилищно-коммунального хозяйства – 6515,7 руб. (на 23,8% ниже среднего районного показателя), торговли – 6661,54 руб. (на 22,1%), сельского хозяйства – 6817,72 руб. (на 20,3%).  
Максимальная заработная плата сложилась у работников, занятых финансовой деятельностью, - 15121,0 руб., органов судебной власти и прокуратуры  - 16119,44 руб., внутренних дел - 15606,19 руб.
Вопросы повышения уровня заработной платы и своевременности ее выплаты находятся под постоянным контролем руководства района.

В районе создана и действует межведомственная комиссия по организации взаимодействия государственных органов при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.
 В 1 полугодии 2009 года проведено девять заседаний межведомственной комиссии по организации взаимодействия государственных органов при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства.

Дважды (30.01.2009 и 24.06.2009гг.) в Администрации района проводились расширенные планерные совещания в присутствии руководителей предприятий, глав сельских поселений, прокурора района. В ходе заседаний особое внимание было обращено на действующее трехстороннее Соглашение, по установлению МРОТ в организациях 4660 руб. и задолженность по заработной плате на предприятиях района.

До сведения руководителей предприятий  регулярно доводится информация о необходимости принятия мер в случае допущения задолженности по заработной плате. 

Администрация района еженедельно осуществляет систематический контроль за своевременностью выплаты заработной платы на предприятиях района. 

 В рамках межведомственного взаимодействия Администрация района сотрудничает с налоговой инспекцией, внебюджетными органами, Госинспекцией, прокуратурой  и органами внутренних дел Обливского района.

В июне были проведены встречи с трудовыми коллективами предприятий, имеющих задолженность по заработной плате. 

По состоянию на 1 июля 2009 года в Обливском районе задолженность  по выплате заработной платы имеет одно предприятия – ООО «Максима». 
В Администрации района действует телефон «горячей линии» по легализации «теневой зарплаты». 

Случаев выплаты неофициальной заработной платы не установлено.

Особое внимание уделяется работе по внесению изменений, касающихся введения МРОТ в сумме 4330 руб. и доведению ее до величины 4660 руб.

Средний размер пенсий  возрос  на 25,8%  и составил 4412,21 руб. 

Поступления из финансовой системы (ссуды, компенсационные выплаты, проценты по вкладам)  уменьшились  на 56,3% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составили 18,6 млн. руб. Уменьшение связано в первую очередь со значительным уменьшением выданных ссуд населению района. Так, если в I полугодии 2008 года кредитными учреждениями района было выдано населению ссуд на общую сумму 42,0 млн. руб., то в текущем году – 18,1 млн. руб.

Инвестиции в основной капитал  по оперативным  данным за I  полугодие 2009 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшились на 46,2% (в действующих ценах) и составили 65,9 млн. руб. 
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Снижение инвестиционной активности в I полугодии 2009 года обусловлено влиянием финансового кризиса.

В основном средства инвестировались в сельское хозяйство – 58,7% и жилищное строительство -22,2%.

Структура инвестиций в основной капитал по источникам:  собственные средства предприятий – 53,9%, бюджетные средства – 14,0%, средства населения – 23,8%, кредиты банков – 8,0%, прочие – 0,3%.
В  отчетном периоде введено 0,04 км газопроводов, газифицировано  - 31 квартира, 1 объект инфраструктуры.

Введены в строй  четыре жилых дома  площадью 906,0 кв.м.  
 Меры социальной поддержки  осуществлялись  через отдел социальной защиты населения Администрации района и Управление пенсионного фонда по Обливскому   району.

Совокупный денежный оборот по всем направлениям деятельности отдела социальной защиты населения в отчетном периоде составил 28,1 млн. руб., что на 14,2% больше, чем  за I полугодие 2008 года. 

Адресную помощь получили 142 человека на общую сумму 308,2 тыс. руб., 33 человека получили разовое пособие на рождение ребенка на сумму 314,7 тыс. руб. 

Получателями ежемесячных пособий по уходу за ребенком до 1,5 лет являлись 192 человека, детских пособий – 1706. Данным получателям выплачено пособий  на 2777,4 тыс. руб. и 4120,4  тыс. руб. соответственно.

Предоставлено натуральных льгот и денежных выплат населению (4227 получателей) на общую сумму 12882,0 тыс. руб.

Получателями жилищных субсидий являлись 648 человек, которым выплачено субсидий на общую сумму 3187,7 тыс. руб.

В соответствии с Федеральным законом от 22.08.2004г. № 122-ФЗ   отоварено  в аптечной системе 3008 рецептов  на общую сумму 1063,3 тыс. руб.,  по областным постановлениям  - 2008  рецептов  на общую сумму 600,0  тыс. руб.

Обслуживанием граждан пожилого возраста и инвалидов в Обливском районе  занимается МУ «ЦСО», в состав которого входят 14 отделений. Центром социального обслуживания граждан пожилого возраста в  отчетном периоде обслужено  866 человек, всего оказано услуг  - 307252 ед. 

Выполнение прогноза по прибыли

Прибыль прибыльных предприятий  на 2009 год прогнозировалась в сумме 122,1 млн. руб.
По оперативным данным за I полугодие  2009 года предприятиями района получена прибыль в сумме 50,9 млн. руб., в том числе  по крупным и средним – 11,8 млн. руб., малым предприятиям  – 38,8 млн. руб.  Прогноз выполнен на 41,7%. В связи с тем, что основной  отраслью экономики района является  сельское хозяйство, то выполнение прогноза по прибыли планируется на 3-4 кварталы года.
Большая часть  прибыли (94,5%)  получена предприятиями АПК.

По сельскому хозяйству прогнозировалась прибыль прибыльных предприятий в сумме  97,1 млн. руб., за январь – июнь 2009 года  получено -  48,2 млн. руб. 
Экономический кризис значительно повлиял на работу строительного комплекса. Так, все строительные организации сработали убыточно в                       I полугодии 2009 года, ими получен убыток в сумме 3,0 млн. руб.  
Получен убыток по виду деятельности «Транспорт и связь» - 4,4 млн. руб. (ОАО «Обливский элеватор»).
Общая сумма убытка по всем видам экономической деятельности за I полугодие 2009 года составила 7,6 млн. руб. Получение убытка предприятиями  на 2009 год не прогнозировалось.

Руководители убыточно работающих предприятий заслушиваются на заседании рабочей группы по работе  с убыточными предприятиями. В текущем году проведено 6 заседаний.

В результате проведенной работы на безубыточный уровень вышли:  ООО «ТТТ- Медсервис», ООО «Оникс»,  МУП «Авангард»,  МУП «Энергосервис. 

Уменьшили убыток: системообразующие предприятие  ГП РО «Обливское ДРСУ» на 924,0 тыс. рублей,  МУП «Обливское телевидение» - 6,5 тыс. руб.

С целью обеспечения устойчивого социально-экономического развития территории Главой района утвержден План действий по обеспечению устойчивого социально – экономического развития района, созданы и работают Комиссия по обеспечению устойчивого  социально-экономического развития района и рабочие группы.
Принятые меры позволили сохранить относительно стабильную социально – экономическую ситуацию в районе. 
Собственных доходов собрано на 12,0 млн. руб. больше, чем в I полугодии  2008 года, план по собственным доходам перевыполнен на 3,2%.

Просроченную задолженность по заработной плате имеет только одно предприятие - ООО «Максима», которое частично погасило задолженность по заработной плате. По состоянию на 23.07.2009 года  задолженность по заработной плате по данному предприятию составила 650,0 тыс. руб.

В целях экономии бюджетных средств в районе приняты постановления о мерах по обеспечению  исполнения местного бюджета в 2009 году.

Ежемесячно устанавливаются предельные объемы финансирования главным распорядителям средств бюджета района.

Проведена инвентаризация расходных обязательств бюджета района. Расходы на содержание аппарата  управления сокращены на  сумму 548,1 тыс. руб.

Главный специалист

сектора экономического развития

Администрации района                                                               Т.Н. Козловцева
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