Историческая справка об Обливском краеведческом музее

Обливский краеведческий музей был основан  на основе Постановления Главы Обливского района № 286 от 27.05.1994 г., с целью сбора и упорядочения исторических документов и материальных ценностей, содержащих важную информацию об образовании и истории Обливского района. Полное наименование: муниципальное   бюджетное учреждение культуры Обливского сельского поселения  «Обливский краеведческий музей».  Сокращенное: МБУК «Обливский краеведческий музей»,  место нахождения Обливского краеведческого музея: 347140 Ростовская область  ст. Обливская, ул. Ленина, 23. 
Учредителем и собственником  имущества МБУК «Обливский краеведческий музей» является Муниципальное образование «Обливское сельское поселение».

Основными направлениями деятельности учреждения являются:
· хранение, изучение и публичное представление музейных предметов и музейных коллекций;
· формирование общественной активности посетителей в процессе общения, сборов материалов;
· содействие нравственному, патриотическому воспитанию молодого поколения, расширению их кругозора, развитию познавательных интересов с помощью лекций, тематических бесед, встреч;
· организация встреч с ветеранами Великой Отечественной войны, с
заслуженными жителями станицы, участниками исторических
событий для формирования мировоззренческих позиций молодого
человека, проявления внимания к представителям старшего
героического поколения и укрепления связи между людьми
разных возрастов, профессий, жизненных взглядов.
В интересах достижения целей учреждение:
-осуществляет учет, хранение, реставрацию музейных предметов,  находящихся в его музейных, архивных и библиотечных фондах, в том числе оружия и предметов, содержащих драгоценные металлы и камни;

-осуществляет комплектование своих фондов, в том числе путем приобретения, получения добровольных вкладов, пожертвований 
от юридических и физических лиц, а также в порядке наследования;
-проводит изучение и систематизацию предметов фонда хранения;
-в установленном порядке осуществляет экспозиционно - выставочную деятельность;
-обеспечивает экскурсионное, туристическое, лекционное, консультативное, комплексное обслуживание посетителей музея;
-осуществляет повышение квалификации своих специалистов,
организует стажировки и совместную работу со специалистами
других музеев;
-  осуществляет меры охранной и противопожарной безопасности;
Фонд музея составляет более 2000 предметов. В основном это предметы быта, фотографии, документы, имеются остатки оружия времен ВОВ, награды ветеранов, картины, предметы бытовой техники.

За год краеведческий музей посещают более  3000 человек, все услуги предоставляемые учреждением бесплатны.

В музее 5 экспозиционных залов, они носят  названия «Предания старины глубокой», зал «Боевой славы», Природа родного края», «Зал моего детства».

Экспозиция музея представлена 4 коллекциями. «Нумизматика» «Предметы быта» «Документы фотографии и редкие книги» «Прочие».

Традиционно читаются лекции «История Обливского района» «Природа Обливского района» «Освобождение Обливского района от фашистских захватчиков» «Чир – казачья река» и другие лекции. Накануне 9 мая в музей приглашают ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

Сотрудниками музея на протяжении всего времени существования музея ведется работа по сбору информации о жителях Обливского района, а также о земляках, проживающих за пределами малой родины.

Основной фонд музейных предметов составил 1174 единицы хранения, научно-вспомогательный – 1136, всего 2310 единиц.

В 2011 году в музее была разработана и началась работа в рамках образовательной программы «Музей и школа».
Для учащихся школ района проводятся уроки мужества: «Мы миром им обязаны», «Наши ветераны» (о ветеранах ВОВ наших земляках),  встречи с ветеранами-освободителями,   мероприятия – «Край, где мы живем»,  тематические экскурсии, экологические уроки, уроки краеведения:

– «Чир – казачья река»;

– «Памятники Обливского района»;

– «Освобождение станицы Обливской и Обливского района»

–  круглый стол «Я и мои права»

–  краеведческая конференция,
 – день памяти краеведа Авсециной Веры Филеевны

– денежные знаки России и других стран. 

В течение всего  времени постоянно ведется  работа с детскими оздоровительными площадками, создаваемыми при школах на время летних, зимних, весенних и  осенних каникул. 

 Ведется тесное творческое сотрудничество с МБУК «Обливская МЦБ» и МБУК «Обливский РДК». Традиционно сотрудники музея принимают участие в подготовке и проведении краеведческой конференции. 

Ежегодно  организуются не менее  4 выставок.
В коллекции музея 16 предметов с содержанием драгоценных металлов, это награды времен Великой Отечественной войны и монеты.

 1   книжный памятник  федерального значения бережно хранится в коллекции музея.  Это книга «Минея месячная» 1666 года издания, которая была напечатана на Московском печатном дворе. 
