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159 жителей блокадного Ленинграда, проживающих в Ростовской области,  получат в ноябре  единовременные выплаты
        Согласно Указу Президента в связи с 80-летием открытия Дороги жизни* ветераны, награжденные медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», получат единовременные выплаты. Мера соцподдержки положена гражданам, постоянно проживающим на территории РФ, в Латвийской, Литовской и Эстонской республиках, на территории республик Абхазии, Южной Осетии и Приднестровья. 

         Пенсионный фонд России предоставит выплату получателям пенсии по линии ПФР в соответствии с документами, имеющимися в пенсионном деле. Дополнительно обращаться в органы ПФР не требуется.  Пенсионеры силовых ведомств и  бывшие судьи получат выплату по линии своих пенсионных органов. В случае если пенсионер получает сразу две пенсии, выплата будет перечислена ПФР.
        Средства будут выплачены с 3 по 20 ноября вместе с пенсией  по графику доставки  на дом или в кредитные организации. Размер выплаты -  50 тысяч рублей. 
*  Единовременная выплата приурочена к 80-летию открытия ледовой дороги через «Ладожское озеро» (Дороги жизни), которая начала работу 22 ноября 1941 года. Транспортная магистраль в годы Великой Отечественной войны связывала блокадный Ленинград с остальной страной.
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