Протокол

публичных слушаний по проекту генерального плана Обливского сельского поселения  и  правил землепользования и застройки Обливского сельского поселения  

	20.09.2012 г.
11 час. 00 мин.
	                            ст. Обливская
                                ул. Ленина, 65


На публичные слушания по проекту генерального плана Обливского сельского поселения  и проекту правил землепользования и застройки Обливского сельского поселения приглашались и присутствовали депутаты Собрания депутатов Обливского  сельского поселения, представители учреждений и организаций, расположенных на территории поселения, представители населения Обливского сельского поселения. Всего 89 человек.

На публичных слушаниях по проекту генерального плана Обливского сельского поселения  и проекту правил землепользования и застройки Обливского сельского поселения председательствовал Глава Обливского сельского поселения В.Н. Щепелев. Ему было отведено время для проведения публичных слушаний 45 минут.

Для ведения протокола публичных слушаний председательствующий определил секретаря публичных слушаний – специалиста 1 категории Администрации Обливского сельского поселения.
Участникам публичных слушаний была обеспечена возможность высказать свое мнение по проекту генерального плана Обливского сельского поселения  и проекту правил землепользования и застройки Обливского сельского поселения.
Замечаний и предложений по проекту генерального плана Обливского сельского поселения  и проекту правил землепользования и застройки Обливского сельского поселения не поступило.

Рассмотрев проект генерального плана Обливского сельского поселения  и проекту правил землепользования и застройки Обливского сельского поселения, участники публичных слушаний приняли решение: 

1.  Рекомендовать  Собранию депутатов Обливского сельского поселения  утвердить проект  генерального плана Обливского сельского поселения  и  правил  землепользования и застройки Обливского сельского поселения.

2. Направить его на согласование в порядке, установленном ст. 25 Градостроительного кодекса РФ.
3.  Опубликовать настоящее заключение в информационном бюллетене Обливского сельского поселения «Официальный вестник Обливского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Обливского сельского поселения в сети Интернет.   
Председательствующий

на публичных слушаниях

             

В.Н. Щепелев
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