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Пояснительная записка о проделанной работе за 2018 год
отдела ЗАГС Администрации Обливского района

Деятельность отдела ЗАГС Администрации Обливского района Ростовской области в 2018 году была направлена на осуществление   полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, исполнению гражданского, семейного и бюджетного законодательства, а также проведение мероприятий, направленных на укрепление российской семьи.
 Главным направлением деятельности является государственная регистрация актов гражданского состояния: регистрация рождения, заключения и расторжения брака, смерти, перемены имени, установления отцовства, усыновления (удочерения), а также выдача повторных свидетельств и архивных справок, внесение исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния. 
На 01 января  2019 года зарегистрировано 563 записей актов гражданского состояния, из них:
· рождение - 127;
· смерть - 240 (умерших до года - 0);
· заключение брака - 72;
· расторжение брака - 82;
· установление отцовства - 40;
· усыновление (удочерение) - 0;
· перемена имени - 2;
· восстановленные актовые записи - 0.
Количество дел по внесению изменений или исправлений в записи актов гражданского состояния - 6.
    	Сравнивая с предыдущим 2017 годом, где было зарегистрировано 636 записей актов гражданского состояния, видно, что в 2018 году произошло  уменьшение количества зарегистрированных актов гражданского состояния, на 73 записи. 
  	В настоящее время общее количество записей актов гражданского состояния, находящихся в отделе ЗАГС составляет 60 520.
 	За 2018 год  в отдел ЗАГС Администрации Обливского района поступило 845 единиц почтовой корреспонденции. Вся почта регистрируется в журнале учета. Ответы на запросы граждан и организаций оформляются надлежащим образом и в установленные сроки.
Сравнивая количество зарегистрированных актов о рождении за последние три года, видно, что меньше всего было зарегистрировано рождений в 2018 году - 127, в 2016 и 2017 годах примерно одинаковое количество зарегистрированных рождений:
2018 год -127
2017 год – 152
2016 год -  143
Сравнивая число умерших за последние три  года, видно, что количество зарегистрированных случаев смерти в 2018 году меньше к уровню 2017 и 2016 гг., а наибольшее количество зарегистрированных смертей было в 2017 году – 275.
2018 - 240
2017 – 275
2016 – 250
Современное гражданское и семейное законодательство предполагает постоянное взаимодействие органов ЗАГС с государственными и муниципальными службами. 
В период с 01.01.2018 года по 30.09.2018 года осуществлялась своевременная передача сведений о родившихся и умерших гражданах в государственную налоговую инспекцию, фонд социального страхования, органы статистики, управление социальной защиты населения,  военкомат, Администрацию Обливского района, орган УФМС, сельские поселения района, органы прокуратуры и юстиции. В целях оперативного обмена информацией между органами ЗАГС и управлением ЗАГС Ростовской области, а также предоставление сведений в ФСС, налоговые органы, проведена работа по внедрению виртуальной частной сети для организации электронного документооборота на основе технологии VipNet КСТС, почтового клиента «DiPost».  Использование технологии VipNet КСТС позволило отделу ЗАГС передавать информацию в установленные законом сроки по защищенному каналу связи.
С 01.10.2018 года государственная регистрация актов гражданского состояния ведется в единой информационной системе ФГИС «ЕГР ЗАГС». За данный период времени зарегистрировано 150 записей актов гражданского состояния.  
[bookmark: _GoBack]Налажена система взаимодействия с органами здравоохранения (МБУЗ «ЦРБ Обливского района»). Регулярно проводится сверка числа родившихся и умерших граждан, медицинских свидетельств о смерти. Проводилась работа с ответственными лицами учреждения здравоохранения (зам. главного врача О.Ф. Золоторева, начмед З.Ф. Нерсесян) о необходимости разъяснения гражданам положений Федерального закона № 143-ФЗ о соблюдении сроков регистрации смерти.
На протяжении 2018 года отдел ЗАГС тесно сотрудничал с органом опеки и попечительства Обливского отдела образования. 
       Осуществлялось  взаимодействие с Обливским районным судом и        Мировым судебным участком № 2 по Обливскому судебному району: участие в судебных заседаниях по входящим в компетенцию отдела ЗАГС, исполнение решений судов.  В течение 2018 года принято участие  в 16 судебных заседаниях, исполнено 86  решений суда.  	
     Наряду с ежедневной работой по оформлению документов, сотрудники отдела проводят большую работу, направленную на поддержание престижа Российской семьи. Это: проведение торжественных мероприятий по чествованию семейных пар в дни юбилейных дат, в том числе с выездом на дом к юбилярам, направление поздравительных открыток, участие в районных мероприятиях.  Это самые трогательные и запоминающиеся события в жизни каждого человека.  
 Совместно с отделом социальной защиты населения, отделом Пенсионного Фонда, главами сельских поселений, заместителем Главы Администрации Обливского района по социальным вопросам – Е.Ю. Черноморовой на протяжении всего года вручались поздравительные открытки, цветы  от имени Президента Российской Федерации  В.В. Путина и Губернатора  Ростовской области В.Ю. Голубева, участникам – инвалидам ВОВ и труженикам тыла,  в связи с их 90 - летием со дня рождения.  
Активное участие отдел ЗАГС принимал в организации и проведении районных культурно-массовых мероприятий, направленных на укрепление семьи: «Международного Дня семьи», «Дня семьи, любви и верности», «Дня станицы», с чествованием супружеских пар-юбиляров семейной жизни. Были вручены Знак Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева «Во благо семьи и общества» и медаль «За любовь и верность». Данная работа ведется в тесном взаимодействии с отделом культуры Администрации Обливского района и районным Домом культуры.
20 декабря 2018 года начальник отдела ЗАГС В.В. Майорова была приглашена в СОШ № 2 ст. Обливской для участия в классном часе. Встреча проходила  с учащимися 9-х классов, тема данного мероприятия: «С чего начинается семья?».
Во исполнение ФЗ от 23 июня 2016 года № 219-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «Об актах гражданского состояния», Постановления Правительства РФ от 03 марта 2017 года № 254 «Об утверждении Правил перевода в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг), Распоряжения Правительства РФ от 31 декабря 2016 года № 2934-р, отдел ЗАГС проводил работу по переводу в электронный вид актовые записи. На 01 января 2019 года переведено 22 883 записей.
Продолжается работа с архивом отдела ЗАГС по формированию фонда актовых записей, обеспечению его учета и хранения. По всем типам актовых записей ведутся алфавитные книги. На протяжении всего года своевременно вносились исправления или изменения в актовые записи по заключениям и извещениям органов ЗАГС, проставлялись отметки в актовые записи в соответствии с поступающими документами.
Во исполнение постановления Администрации Ростовской области от 02.12.2009 г. № 640 в рамках Областной долгосрочной целевой программы «Развитие и использование информационных и телекоммуникационных технологий в Ростовской области на 2010-2013 годы» проводятся мероприятия по обеспечению представления в электронном виде государственных и муниципальных услуг органов ЗАГС.
В отделе ЗАГС имеется все необходимое для осуществления деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния. Для приема граждан оформлены информационные стенды, которые по мере необходимости обновляются и пополняется, где размещена следующая информация: размеры и порядок уплаты государственной пошлины за регистрацию актов гражданского состояния; полномочия, адрес месторасположения и контактные телефоны отдела по вопросам правовой помощи Главного управления Министерства юстиции Российской Федерации по Ростовской области; порядок и условия заключения брака;  список адресов и телефонов консульских и дипломатических учреждений, находящихся в городе Ростове-на-Дону; порядок выдачи повторных свидетельств; перечень документов, необходимых для регистрации рождения и смерти; информация о цели обработки персональных данных, наименование и адрес оператора, перечень действий с персональными данными; образцы заявлений на выдачу повторных свидетельств о рождении, смерти и заключении брака. Все это позволяет качественно обслуживать население Обливского района.
В 2019 году будет продолжена работа по исполнению действующего законодательства в вопросах государственной регистрации актов гражданского состояния и качеству обслуживания населения нашего района. 



Начальник отдела ЗАГС	         В.В. Майорова
				


