Отчет начальника МО МВД России «Обливский»  майора  полиции Василенко В.Л. перед Собранием депутатов Обливского района «Об итогах оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Обливский» за первое полугодие  2013 года»
Уважаемые депутаты Обливского района!
Уважаемые участники заседания!

            На территории обслуживания отдела оперативная  обстановка в первом полугодии 2013 года в целом оставалась стабильной. Стабильность оперативной обстановки, достигнута за счет проведения комплекса оперативно – профилактических мероприятий, а именно: патрулирования силами нарядов наружных служб отдела, дополнительно создаваемых нарядов по охране общественного порядка с привлечением казачества и представителей Общественного совета  в местах массового скопления людей, местах концентрации лиц ведущих аморальный образ жизни; своевременного выявления лиц совершающих административные правонарушения в общественных местах и пересечение их противоправной деятельности; заблаговременного реагирования на сигналы граждан о складывающейся негативной обстановке, способствующей совершению правонарушений в общественных местах.  

            Уровень преступности на территории Обливского района Ростовской области в расчете на 10 тысяч населения в первом полугодии 2013 года  составил 50 преступлений (2012г. – 63). 

           По итогам второго полугодия 2013г. отмечено снижение общего числа зарегистрированных преступлений на 21,1% (127/161).
           Количество совершенных  тяжких и особо тяжких преступлений в первом полугодии 2013 году в сравнении с первым полугодием 2012 года уменьшилось на 38,7%.
           Благодаря работе наружных нарядов в отчетном периоде не  зарегистрировано  уличных грабежей.
           Выявлено 14 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе  2 факта сбыта наркотических веществ. Из незаконного оборота сотрудниками изъято 0,3 кг таких наркотических веществ, как марихуана и гашишное масло.
          Выявлено 7 преступлений связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов.
           Анализ профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  показывает, что по линии несовершеннолетних по итогам первого полугодия 2013 года на территории обслуживания Межмуниципального отдела ухудшения криминогенной обстановки не наблюдалось. За первое полугодие выявлено 1 преступление совершенное несовершеннолетним АППГ 1.
           Как пример положительной деятельности сотрудников полиции в отчетном периоде можно назвать раскрытие преступлений, вызвавших большой  общественный резонанс таких как:

В начале 2013 года был установлено 2 факта мошеннических действий в отношении кассира магазина «Парус», где неизвестный гражданин путем обмана выманивал деньги у кассира. В результате оперативно-розыскных мероприятий был установлен и задержан житель г. Волгограда, который совершал данные мошеннические действия. Гражданин изобличен в совершении мошенничества. По данным фактам возбуждено уголовное дело, идет следствие.

В марте 2013 года был задержан сбытчик наркотического средства марихуана, который систематически сбывал наркотическое средство жителям станицы Обливской. В результате контрольной закупки проведенной сотрудниками уголовного розыска он был изобличен в совершении преступления – сбыта наркотиков, в отношении него возбуждено уголовное дело, в настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении в суде.


В мае 2013 года было совершен угон двух автомашин. В результате оперативно-розыскных мероприятий установлен гражданин совершивший данные угоны автотранспорта и впоследствии задержан в г. Каменск Ростовской области. По данному факту возбуждено уголовное дело, ведется следствие.


Разыскан гражданин Репин Владимир Анатольевич 04.05.1985 года рождения житель поселка Средний Чир, находящийся в Федеральном розыске с 1998 года, который еще в малолетнем возрасте убежал из дома, попал в г. Волгоград в милицию, назвался чужой фамилией и до недавнего времени числился как БВП. По данному факту в 1998 году было возбуждено уголовное дело по ст. 105 УК РФ (Убийство). Путем проведения оперативно-розыскных мероприятий было установлено местонахождение гражданина, уголовное дело было прекращено.

На днях разысканы две несовершеннолетние девочки Голикова Виктория Александровна 15.07.1998 г.р. и Фролова Дарья Леонидовна 14.06.1999 г.р. жительницы ст. Обливская, которые убежали из дома, были объявлены в Федеральный розыск как БВП. Путем оперативно-розыскных мероприятий и взаимодействия с другими правоохранительными органами местонахождение девочек было установлено, они находились в г.Ногинск Московской области. В настоящее время с КДН решен вопрос о передаче Голиковой В.А. в детский дом, Фролова Д.Л. передана родителям. 
За первое полугодие 2013 года группой ЭБ и ПК МО МВД России «Обливский» на территории Обливского района выявлено 5 тяжких экономических преступления коррупционной направленности.
В первом полугодии 2013 года сотрудниками полиции проделан значительный объем работы в сфере административного законодательства. В результате чего было составлено 857 административных протоколов, наложено штрафов на сумму 192 тыс. руб., взыскано 147 тыс. руб. В области обеспечения безопасности дорожного движения составлено 1186 административных протоколов, наложено штрафов на сумму 434 тыс. 200 руб., взыскано 295 тыс. 200 руб. Составлено 100 административных протоколов за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. В отношении 78 граждан принято решение о лишении прав на срок до 18 месяцев, 29 граждан подверглись административному аресту на срок от 3-х до 15 суток. 
В целях повышения безопасности дорожного движения, уровня организации дорожного движения на улично-дорожной сети Обливского района отделением ГИБДД, проведен ряд мероприятий по повышению безопасности дорожного движения.
.    Так за истекший период 2013 года отделением ГИБДД в целях устранения недостатков в состоянии улично-дорожной сети Обливского района направлено 167 предписаний должностным и юридическим лицам дорожно-коммунальных организаций, в т.ч. 93 предписаний органам местного самоуправления. Всего за первое полугодие 2013 года за неисполнение предписаний ОГИБДД возбуждено 5 дел об административном правонарушении по ч.1 ст. 19.5 КРФобАП (невыполнение предписания), в том числе 4 в отношении юридических лиц. Согласно сведений судебных органов Обливского района по возбужденным делам наложено административных штрафов на сумму 40 тыс. руб., оплачено – 26 тыс. руб.

На проведенных заседаниях Комиссии по безопасности дорожного движения при Администрации Обливского района начальником ОГИБДД неоднократно поднимался вопрос об устранении недостатков в содержании улично-дорожной сети ст. Обливской. Одним из существенных недостатков является состояние дорожных знаков в ст. Обливской (всего 399 дорожных знаков, требует замены 36 (АППГ-113) знаков, 17 (АППГ180)– отсутствует. За неисполнение предписаний по установке и замене дорожных знаков составлено 5 административных материалов в отношении юридических и должностных лиц.

Активные мероприятия позволили улучшить состояния дорог а именно:

- ликвидирована ямочность на ул. Буланова, ул. Садчикова, ул.Советская, ул.Кузнецова, ул.Буденного, ул.Семашко станицы Обливской;

- обустроено дополнительно 2 пешеходных перехода на подходе к ОСОШ №1 ст. Обливской и около Обливской ЦРБ;

- пешеходные переходы приведены в соответствие с требованиями ГОСТов.
В сфере борьбы с незаконным оборотом алкогольной продукции сотрудниками отдела проделана следующая работа:

По ст. 14.2 КРФ об АП составлено 33 протокола об административном правонарушении за незаконную торговлю алкогольной продукцией и спиртосодержащей жидкости;

Из незаконного оборота изъято 260 литров алкогольной продукции и спиртосодержащей жидкости;

По ст. 14.16 ч. 2.1 КРФ об АП составлен 1 протокол об административном правонарушении за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции;

По ст. 20.1 составлено 3 протокола об административном правонарушении за мелкое хулиганство в отношении несовершеннолетних;

По ст. 20.20 ч. 1 КРФ об АП составлено 6 протоколов об административном правонарушении в отношении несовершеннолетних за распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, а также алкогольной и спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта менее 12% объема готовой продукции:

По ст. 20.22 КРФ об АП составлено 4 протокола об административном правонарушении за появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, а равно распитие ими пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции;

 В отчетном периоде отделом принималось активное участие в ряде мероприятий проводимых как на территории обслуживания, так и области.
Так за первое полугодие 2013 года максимальное количество личного состава задействовалось на  охрану общественного порядка и общественной безопасности при проведении различных праздничных общественно-массовых мероприятий, таких как: новогодние праздники, «пасха», «День победы», скачки на приз атамана, охрана общественного порядка в оздоровительном детском лагере «Орленок». В ходе обеспечения охраны общественного прядка и общественной безопасности при проведении указанных мероприятий чрезвычайных происшествий не допущено.
